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Congratulations on the purchase of your
new device. With it, you have chosen a
high quality product.

During production, this equipment has
been checked for quality and subjected to
a final inspection. The functionality of your
equipment is therefore guaranteed.

in The operating instructions constitute
L] part of this product. They contain
important information on safety, use and
disposal.

Before using the product, familiarise your-
self with all of the operating and safety
instructions. Use the product only as de-
scribed and for the applications specified.
Keep this manual safely and in the event
that the product is passed on, hand over
all documents to the third party.

Intended purpose

The cordless hand-held vacuum cleaner is
only suitable for vacuuming dry and wet
surfaces. You can vacuum dry and wet
material and small volumes of liquid. The
suction of flammable, explosive or hazard-
ous substances is prohibited.

The device may be used by children aged
8 and older under supervision.

The device is intended to be used by do-
it-yourselfers. It was not designed for com-
mercial use. The warranty is void in the
case of commercial use.

The manufacturer is not liable for dam-
age caused by improper use or incorrect
operation.

The device is part of the Parkside X 20 V
TEAM series and operates with the X 20 V
TEAM battery. The batteries may only be
charged using chargers from the Parkside

X 20 V TEAM series.
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General description

i

The illustration of the principal
functionin g parts can be found
on the front foldout page.

Extent of the delivery

Carefully unpack the appliance and check
that it is complete: Dispose of the packag-
ing material properly.

Cordless hand-held vacuum cleaner
Wet nozzle

Crevice nozzle

Brush nozzle attachment

Universal nozzle attachment
Instruction Manual

e | Battery and charger
1 | are not included

The cordless hand-held vacuum cleaner is

equipped with a robust, transparency plas-

tic container for holding dirt.
Refer to the following descriptions for the
function of control elements.

Overview

Collection container

Filter holder

Filter (HEPA)

Release button

On/off switch

Universal nozzle attachment
Brush nozzle attachment
Crevice nozzle

Wet nozzle

Guide rail

O VoONOLNNLON —

j—

—
—_

Keyhole bore

G

Technical Data

20V Cordless handheld
vacuum cleaner................. PHSSA 20-Li B1
Nominal voltage U...................... 20V =
Protection type..........cccoeveeiiiniinnnne. IPXO
Run time (idle)........cccccoeeennen. 16 - 20 min
Collection volume, maximum
DUSH et 400 ml
Liquid covveeeiiee 150 ml
Temperature..........ocoooeeeieiel. max. 50 °C
Charging process................... 4-40°C
Operation.........cccoevveeiennn. -20-50°C
SOrage. . ovveeeeeeiiiiiiiiceee 0-45°C

Attention! An up-to-date list
of battery compatibility can
be found at:
www.lidl.de/akku

This device can only be operated with
the following rechargeable batteries:
PAP 20 A1, PAP 20 A2, PAP 20 A3,
PAP 20 B1, PAP 20 B3.

This type of battery may only be charged
with the following chargers: PLG 20 AT,
PLG 20 A3, PLG 20 A4, PDSLG 20 Al

Charging | PLG 20 A1 [PLG 20 A3
fime (min.) |PLG 20 A4 |PDSLG 20 Al
PAP 20 A

pap2081 | 9O 30
PAP20 A2 | 75 30
PAP 20 A3

pap2083 | 70 60

Safety information

This section describes the basic
safety rules when working with the
device.
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Symbols used in the
instructions

A
@

Hazard symbols with in-

formation on prevention of

personal injury and property
amage.

Precaution symbol (explana-
tion of precaution instead

of exclamation mark) with
information on prevention of
harm/damage.

Notice symbol with informa-
tion on how to handle the
device properly.

pud @

Symbols on the device

hi¢

xEIIIﬁRKSIDE

Electrical devices do not be-
long in domestic waste.

The device is part
of the Parkside
X 20 V TEAM series

General safety
instructions

This device can be used by children
aged 8 years and up as well as
individuals with reduced physical,
sensory or mental abilities or a lack
of experience and knowledge if
they are supervised or have been in-
structed in the safe use of the device
and understand the resulting haz-
ards. Children must never play with
the device. Cleaning and user main-
tenance must not be carried out by
children if they are not supervised.

Attention! The following basic
safety precautions must be
observed while using electri-
cal devices to protect against
electric shock, injury and risk
of fire:

A

This is how to avoid accidents and

injuries:

* Never leave the device unat-
tended af the workplace when it
is ready for use.

* Do not allow the vacuum to
come into contact with people
or animals.

* While in operation, never aim
the device and nozzles at your-
self or other people; particularly
not eyes or ears. There is a risk
of injury.

* Do not vacuum hot, glowing,
flammable, explosive or hazard-
ous substances. These include
hot ashes, petrol, solvents, acids
or alkalis amongst others. Risk of
fire and injury.

e Check the device and accesso-
ries regularly for damage.

Do not use the device or acces-
sories if damaged.

This is how to avoid accidents and
injuries from an electric shock:
* Switch off the device and re-
move the battery:
- When you are not using
the device or when you are
transporting or leaving it unat-
tended;
- When you inspect the device,
clean it or remove blockages;
- When you perform clean-
ing or maintenance work, or
swap accessories;
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- After contact with foreign ob-
jects or if abnormal vibration
occurs.

® Do not submerge the device in
water and do not operate it in a
damp environment.

® Do not submerge the device in
water!

* Do not touch the device with
wet or damp hands!

This is how to avoid damage to the
equipment and possible personal
injuries resulting from this:

* Make sure before use that the
device is properly assembled
and that the filters are in the cor-
rect position.

* Do not operate the device with-
out filters. The device could be-
come damaged.

* Only use original spare parts and
accessories ?see “Spare parts/
accessories”) which are supplie
and recommended by our service
centre. Using externally pro-
duced parts results in the imme-
diate loss of the warranty claim.

* Only have repairs performed by
customer service centres author-
ized by us.

e Comply with the device's cleaning
and maintenance instructions.

e Store the device in a dry place
and out of reach of children.

® Do not use non-rechargeable
batteries.

® Remove the rechargeable bat-
tery from the device before
charging.

* Do not mix different types of
batteries or new and used bat-
teries when using the device.

* When inserting ﬁme battery, pay

G

attention to correct polarity.

® Remove discharged batteries
from the device and dispose of
them in accordance with local
regulations. We recommend
covering the contacts with an
adhesive strip to protect against
short circuits. Do not open the
battery.

® Remove the rechargeable bat-
tery from the device before stor-
infg the device for a long period
of time (winter storage).

® When not in use, keep batteries
away from paper clips, coins,
keys, nails, screws or other small
metal objects that could cause
the contacts to be bridged.

* Do not use any accessories
that are not recommended by
PARKSIDE. This can result in
electric shock or fire.

& Observe the safety in-

formation and notes on
charging and proper
use as shown in the
instruction manual for
your battery and char-
er from the Parkside
20 V Team series.

A detailed description

of the chargin? process

and further information
can be found in the se-
parate operating inst-
ructions.

Before each use, ensure the filter (3) and
filter holder (2) are sitting correctly in the
collection container (1).

Also inspect the device visually for damage.
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Do not operate the device if dam-

& aged or incorrectly assembled!
Replace damaged parts and dirty
filters. See “Spare parts/accesso-
ries”.

Ensure that the battery is not insert-
& ed! (See section “Inserting/removing
the rechargeable battery”)

1. Remove the collection container (1) by
pressing the release button (4) and de-
taching the collection container (1).

2. Check that the filter holder (2) is sitting
securely against the mechanical stop
in the collection container (1) by lightly
pressing the filter holder (2). Due to its
shape, the filter holder (2) can only be
inserted info the collection container (1)
in one position.

3. Check whether the filter (3) is sitting
securely in the filter holder (2). Lightly
press the filter into the filter holder (2).

4. Re-attach the collection container (1)
onto the device. Place it on the under-
side of the device and allow it to latch
into the interlock release on the top
side of the device.

Inserting/removing the
rechargeable battery

Ensure that the cordless hand-held
vacuum cleaner is switched off.

1. To insert the battery into the device,
push the battery along the guide rail
(10) into the device. You will hear it
click into place.

2. To remove the battery from the device,
press the release button on the battery
and pull the battery out.

Only insert the battery once
the battery-operated tool is
fully ready for use.

Checking the charge status
of the rechargeable battery

The battery charge status indicator signali-
ses the state of charge of the battery.

Press the button on the battery. The state of
charge of the battery is displayed by illumi-
nating the 3-colour LED lights of the state of
charge display.

3 LEDs light up (red, orange and green):
Battery is fully charged.

2 LEDs light up (red and orange):
Battery has a residual charge.

1 LED lights up (red):

Battery has to be charged

e | Only charge the battery when the
1 | red LED on the charge status indica-
tor is on.

Attaching the nozzles

Insert the desired nozzle into the front
opening of the collection container (1).
Remove the nozzle by pulling it forward
out of the collection container (1).

Removing the brush nozzle attach-
ment (7) and the universal nozzle
attachment (6)
@ Remove the attachments (6+7) by
) pulling them off the crevice nozzle
(8) at a slight angle. This makes it
easier to pull the tab (a) over the

nose (b).
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Wet nozzle

The wet nozzle (9) is suitable for vacuum-

ing liquids.

When transporting the cordless
hand-held vacuum cleaner after
vacuuming liquids, always hold the
device vertically with the wet noz-
zle (9) pointing downwards other-
wise liquid will leak out!

Do not allow the vacuumed liquid
to exceed the “max” mark.

If the filter (3) has become wet while vacu-
uming liquids, allow it fo fully dry before
using it again.

Crevice nozzle

The crevice nozzle (8) is suitable for dry
vacuuming crevices, corners and radiators.
The crevice nozzle also acts as an exten-
sion for the brush nozzle attachment (7)
and universal nozzle attachment (6).

The brush nozzle attachment (7) is suitable
for dry vacuuming sensitive surfaces.

The brush nozzle attachment (7) can only
be used in combination with the crevice
nozzle (8).

Universal nozzle attachment

The universal nozzle attachment (¢) is suit-
able for many types of dry vacuuming,
e.g. to catch dust from drilling.

The universal nozzle attachment (6) can
only be used in combination with the crev-
ice nozzle (8).

G

Working instructions

e Ensure that the collection container (1),
filter holder (2) and filter (3) are dry
when changing directly from wet to dry
vacuuming!

Switching on/off

Before switching on, ensure that
the filter (3) and filter holder (2) are

ready for us. See “Initial start-up”.

i Place a nozzle on the device if re-

quired. See “Attaching the nozzles”.

Switching on:
Push the on/off switch (5) forwards.

Switching off:
Pull the on/off switch (5) backwards.

Emptying the collection
container

Empty the collection container (1) after
every use.

Empty the collection container if suction
performance is decreasing.

If the collection container is full of dust or
liquid gets into the motor housing during
wet vacuuming, the cordless hand-held
vacuum cleaner may become damaged!

Emptying the collection con-
tainer after wet vacuuming:
Hold the collection container
with the wet nozzle pointing
downwards when removing
it to prevent liquid getting
into the device!

1. Remove the collection container (1)
carefully by pressing the release button
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(4) and removing the collection con-
tainer (1).

2. Carefully remove the filter (3) and filter

holder (2) from the collection container

(1).

Empty the collection container (1).

Clean the collection container (1) with

a damp cloth if required. If required,

clean the filter (3) as indicated in the

“Cleaning” section.

5. Place the filter holder (2) and filter (3)
back into the collection container (1).
Due to its shape, the filter holder (2)
can only be inserted into the collection
container (1) in one position.

6. Re-attach the collection container (1)
onto the device. Place it on the under-
side of the device and allow it to latch
into the interlock release on the top
side of the device.

Mo

Cleaning
Always remove the recharge-

A able battery before carrying

out work on the device.

Risk of injury!

Never spray down the device
with water or place it in wa-
ter! Do not use any abrasive
cleaning agents or solvents.
The device could become
damaged.

A

¢ Clean the housing with a dry cloth or
paint brush.

e Tap the filter (3) and clean it with a
brush or compressed air.
You can also clean a heavily soiled
lamella fine filter under running water.
— Allow it to fully dry before using it

again.

If the filter is contaminated and cannot
be cleaned, replace it!
See “Spare parts/Accessories”.

e Empty the collection container (1) after
every use.
Clean the collection container (1) with
a damp cloth.

e Always keep the ventilation slit on the
device housing unobstructed otherwise
the device will overheat.

If contaminated, replace the filter with a
new one.

New filters can be acquired from the
online shop. See “Replacement parts/Ac-
cessories”.

1. Remove the collection container (1) by
pressing the release button (4) and de-
tachingn the collection container (1).

2. Remove the filter (3) from the filter
holder (2).

3. Place the new filter into the filter holder.
Ensure the filter is positioned correctly
and securely.

4. Re-attach the collection container (1)
onto the device by placing it on the
underside of the device and allowing it
to latch into the interlock release on the
top side of the device.

¢ Store the device in a dry place, out of
reach of children.

¢ The storage temperature for the battery
and the device is between 0 °C and
45 °C. Avoid extreme cold or heat dur-
ing storage to ensure the battery output
is not adversely affected.
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Wall mounting
(optional)

You can also mount the cordless hand-held When drilling, be careful not
vacuum cleaner on the wall. A to damage any supply lines.
Use suitable search devices

e Using a dowel, place one screw at the to find these or consult an in-
desired position on a wall (neither are stallation plan for guidance.
included in delivery). Contact with electrical cables

¢ The screw head can have a diameter can lead to electric shock
of 6-7 mm. and fire. Contact with a gas

* leave the screw head protruding at a line can result in an explo-
distance of approx. 10 mm from the sion. Damage to a water line
wall. can lead to property damage

*  You can then place the cordless hand- and electric shock.

held vacuum cleaner onto the screw
using the keyhole bore (11) and pull
the cordless hand-held vacuum cleaner
downwards as far as it will go.

Replacement parts/Accessories
Spare parts and accessories can be obtained at www.grizzlytools-service.eu

If you have issues ordering, please use the contact form.
If you have any other questions, contact the “Service-Center” (see page 13).

Position manual Description Order No.

Collection container 91105424
3 Filter 91105426
6 Universal nozzle attachment 91105430
7 Brush nozzle attachment 91105429
8 Crevice nozzle 91105428
9 Wet nozzle 91105427
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Disposal/environmental
protection

Remove the battery from the device and re-
cycle the device, battery, accessories and
packaging in an environmentally-friendly
manner. Instructions on how to dispose of
the rechargeable battery can be found in
the separate instruction manual for your
battery and charger.

Machines do not belong with do-
mestic waste.

e Take the machine to a recycling point.
The waste plastic and metal parts can
be separated, accurately graded and
passed on for recycling. Contact our
Service Centre for more details.

e Defective units returned to us will be
disposed of for free.

Guarantee

Dear Customer,

This equipment is provided with a 3-year
guarantee from the date of purchase.

In case of defects, you have statutory
rights against the seller of the product.
These statutory rights are not restricted by
our guarantee presented below.

Terms of Guarantee

The term of the guarantee begins on the
date of purchase. Please retain the original
receipt. This document is required as proof
of purchase.

If a material or manufacturing defect
occurs within three years of the date of
purchase of this product, we will repair or
replace - at our choice — the product for
you free of charge. This guarantee requires

the defective equipment and proof of
purchase to be presented within the three-
year period with a brief written description
of what constitutes the defect and when it
occurred.

If the defect is covered by our guarantee,
you will receive either the repaired prod-
uct or a new product. No new guarantee
period begins on repair or replacement of
the product.

Guarantee Period and Statutory
Claims for Defects

The guarantee period is not extended by
the guarantee service. This also applies for
replaced or repaired parts. Any damages
and defects already present at the time of
purchase must be reported immediately af-
ter unpacking. Repairs arising after expiry
of the guarantee period are chargeable.

Guarantee Cover

The equipment has been carefully pro-
duced in accordance with strict quality
guidelines and conscientiously checked
prior to delivery.

The guarantee applies for all material and
manufacturing defects. This guarantee
does not extend to cover product parts
that are subject to normal wear and may
therefore be considered as wearing parts
(e.g. filter) or to cover damage to break-
able parts (e.g. switches).

This guarantee shall be invalid if the prod-
uct has been damaged, used incorrectly or
not maintained. Precise adherence to all of
the instructions specified in the operating
manual is required for proper use of the
product. Intended uses and actions against
which the operating manual advises or
warns must be categorically avoided.
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The product is designed only for private
and not commercial use. The guarantee
will be invalidated in case of misuse or
improper handling, use of force, or inter-
ventions not undertaken by our authorised
service branch.

Processing in Case of Guarantee

To ensure quick handling of you issue,

please follow the following directions:

¢ Please have the receipt and item num-
ber (IAN 360589_2010) ready as
proof of purchase for all enquiries.

¢ Please find the item number on the rat-
ing plate.

¢ Should functional errors or other de-
fects occur, please initially contact the
service department specified below by
telephone or by e-mail. You will then
receive further information on the pro-
cessing of your complaint.

o After consultation with our customer
service, a product recorded as defec-
tive can be sent postage paid to the
service address communicated to you,
with the proof of purchase (receipt)
and specification of what constitutes
the defect and when it occurred. In or-
der to avoid acceptance problems and
additional costs, please be sure to use
only the address communicated to you.
Ensure that the consignment is not sent
carriage forward or by bulky goods,
express or other special freight. Please
send the equipment inc. all accessories
supplied at the time of purchase and
ensure adequate, safe transport pack-

aging.

G

Repair Service

For a charge, repairs not covered by the
guarantee can be carried out by our ser-
vice branch, which will be happy to issue
a cost estimate for you.

We can handle only equipment that has
been sent with adequate packaging and
postage.

Attention: Please send your equipment to
our service branch in clean condition and
with an indication of the defect.
Equipment sent carriage forward or by
bulky goods, express or other special
freight will not be accepted.

We will dispose of your defective devices
free of charge when you send them to us.

Service-Center
Service Great Britain

Tel.: 0800 404 7657
E-Mail: grizzly@lidl.co.uk
IAN 360589_2010

Service Cyprus

Tel.: 8009 4409

E-Mail: grizzly@lidl.com.cy
IAN 360589_2010

QG

Please note that the following address is
not a service address. Please initially con-
tact the service centre specified above.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strae 20

63762 Grofiostheim

GERMANY

www.grizzlytools-service.eu
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Introducere

Felicitari pentru achizitia noului Dvs. apa-
rat. Ati luat o decizie infeleaptd si afi achi-
zitionat un produs valoros.

Acest aparat a fost verificat din punct de
vedere calitativ in timpul productiei si a
fost supus unui control final. Astfel, capa-
citatea functionald a aparatului Dvs. a fost

garantata.
Manualul de operare este parte in-
tegrantd a acestui produs. Acesta
include instructiuni importante despre sigu-
rantd, utilizare si eliminare. Tnainte de a
incepe sa folositi aparatul, familiarizati-va
cu toate instructiunile privind operarea si
siguranta. Folositi aparatul doar in confor-
mitate cu manualul de operare si doar in
scopurile recomandate.
Mentineti manualul in conditii corespun-
z&toare si, odatd cu transmiterea instalatiei
cdtre terti, predati si toatd documentatia
aferentd.

Utilizarea prevdézuta

Aspiratorul de méné cu acumulator este
destinat numai pentru aspirarea suprafete-
lor uscate si umede. Puteti aspira material
aspirabil uscat si umed si cantitdti mici de
lichide. Este interzisa aspirarea substante-
lor inflamabile, explozive sau d&undtoare
sanatatii.

Aparatul poate fi folosit de copii cu vérsta
peste 8 ani numai sub supraveghere.
Aparatul este destinat utilizarii in domeniul
casnic. Acesta nu a fost conceput pentru
utilizarea industrial@. Folosirea aparatului
n scop industrial are ca rezultat pierderea
garantiei.

Fabricantul nu este responsabil pentru
daunele cauzate de utilizarea necores-
punzdtoare sau de operarea incorectd a
aparatului. .

14 1i/|PARKSIDE



Aparatul face parte din seria Parkside

X 20 V TEAM si poate fi exploatat cu
acumulatoarele din seria Parkside X 20 V
TEAM. Incarcarea acumulatoarelor este
permisd numai cu Tncdrcdtoare care fac

parte din seria Parkside X 20 V TEAM.
Descriere generala

> Imaginea celei mai importante
igE 3

gina plianta.
Inventar de livrare

Despachetati aparatul si verificati conti-
nutul din punct de vedere al integritdtii:
Aspirator de mand cu acumulator
Duzd de aspirare umedd

Duza pentru spatii inguste

Adaptor duzd perie

Adaptor duzd universald
Instructiuni de utilizare

e | Bateria si incarcatorul nu sunt
1 | incluse.

° ° ~ oo
Descrierea functiondrii

Aspiratorul de mé&n& cu acumulator este
echipat cu un recipient robust din plastic
transparent pentru colectarea murddriei.
Informatii despre functionarea elementelor
de comanda gésiti in descrierile urmdtoa-
re.

Prezentare generala

Recipient de colectare
Suportul de filtru

Filtru fin cu lamele (HEPA)
Buton de deblocare
Intrerupdtor de pornire/oprire
Adaptor duzé universal&

OO NN —

piese functionale se afl& pe pa-

Adaptor duzd perie
Duzd pentru spatii inguste
Duzé de aspirare umedd

Sind de ghidare

O 0 © N

1
11 Orificiu gaura cheii
Date tehnice

Aspirator de ménaq, cu

cu acumulator 20V ............ PHSSA 20-Li B1
Tensiune nominald U .................. 20V =
Tip de protectie........cccvvrieriennennne. [PXO
Timp de lucru (mers in gol) ..... 16 - 20 min
Capacitate maxima de colectare
Praf ..o 400 ml
Lichid ...oooviiiiiiiic 150 ml
Temperaturd ..........cooeeeenennen. max. 50 °C
Proces de incdrcare................. 4-40 °C
Exploatare ........cccooiennnnn. 20-50°C
Depozitare........cccceeeveeeiinnns 0-45°C

A Atentie! Puteti gasi o lista

actuala a compatibilitatii
acumulatorului la:
www.lidl.de/akku

Acest aparat poate fi operat exclusiv cu
urmatoarele acumulatoare:

PAP 20 AT, PAP 20 A2, PAP 20 A3,
PAP 20 B1, PAP 20 B3.

Aceste acumulatoare pot fi incdrcare cu
urmatoarele incarcatoare: PLG 20 A1,
PLG 20 A3, PLG 20 A4, PDSLG 20 Al.

Timp de PLG 20 A1 |PLG 20 A3
incarcare |PLG 20 A4 |PDSLG 20 Al
(min.)

PAP 20 A1

PAP 20 B1 60 30
PAP 20 A2 75 30
PAP 20 A3

PAP20B3 | 70 60
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Instructiuni de siguranta
Atunci cand aparatul este in functi-
une, trebuie respectate urmatoarele
instructiuni de sigurantd.

[ ] [ ] ] -~
Simboluri folosite in
manvual

A
@

* | Indicatoare cu date despre
1 operarea facild a aparatului.

Semnale de pericol cu date
referitoare la prevenirea
accidentarii persoanelor sau
daunelor materiale.

Semnale de interdictie cu
date referitoare la prevenirea
daunelor materiale.

[ ] o ~ (]
Simboluri inscrise pe

aparais
trebuie aruncate n deseurile

m==_ casnice.

xEIERKSIDE

Dispozitivele electrice nu

Acest aparat face par-
te din seria Parkside

X 20V TEAM

Indicatii generale de
5 g
siguranta

9 !

Acest aparat poate fi folosit de
copii cu vdrste peste 8 ani sau
persoane cu capacitdti fizice,
senzoriale sau psihice reduse sau
a cgror experienfa sau cunostinfe
sunt insuficiente, numai daca sunt
supravegheate sau dacd au fost

instruite cu privire la utilizarea
in totald sigurantd a aparatului
si dacd au inteles bine riscurile
posibile. Copiii nu au voie sd se
|oace cu acest aparat. Curdtarea
si mentenanta care revin in sarcina
utilizatorului nu pot fi efectuate de
copii nesupravegheati.
A Atentie! La utilizarea apa-
ratelor electrice se vor re-
specta urmdtoarele masuri
principale de securitate,
pentru protectia impotriva
socului electric si impotriva
pericolului de vatamare si
incendiu:

Astfel, preveniti accidentele si

ranirile:

* Nu lasati niciodatd nesupra-
vegheat la locul de munca un
aparat pregatit de functionare.

e Oamenii si animalele nu vor fi
aspirate cu aparatul.

* In timpul functiondrii, nu indrept-
ati, in nici un caz, aparatul sau
duzele inspre dvs. sau inspre
alte persoane, in special in
directia ochilor sau a urechilor.
Exista pericol de vatamare.

* Nu aspirati substante calde,
incandescente, inflamabile, ex-
plozive sau periculoase pentru
sandtate. Acestea includ printre
altele cenusa fierbinte, benzing,
solventi, substante acide sau
alcaline. Exista pericol de incen-
diu si pericol de accidentare.

* Verificati regulat aparatul si
accesoriile pentru eventuale de-
teriordri.

Nu utilizati aparate sau acce-
sorii deferiorate.
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Astfel, preveniti accidentele si
ranirile prin electrocutare:

Opriti aparatul si scoateti acu-

mulatorul:

- dacd nu utilizati clporotul, il
transportati sau il lasati nesu-
pravegheat;

- atunci cand controlati apara-
tul, il curdtati sau indepdrtati
blocaijele;

- atunci cand efectuati lucréri
de curdtare sau intretinere sau
schimbati accesoriile;

- dupé contactul cu corpuri
straine sau in caz de vibratie
neobisnuitd.

Nu scufundati aparatul in apa si

nu il folositi intr-un mediu umed.

Nu scufundati aparatul in ap&
entru o curgtal

Rlu atingeti aparatul cu mdinile

umede sau udel!

Evitati astfel deteriorarea apara-
tului si eventualele daune rezulta-
te asupra persoanelor:

Asigurati-va cd aparatul este
montat corect si cd filtrele sunt
in pozitia corecta.
Nu lucrati fara filtre. Aparatul se
oate deteriora.
Btilizo!i numai piese de schimb
si accesorii originale (vezi ,Pie-
se de schimb/g\ccesorii"), care
sunt furnizate si recomandate
de centrul nostru de service. Uti-
lizarea pieselor strdine duce la
ierderea imediatd a garantiei.
Efectuoti reparatiile numai in
centrele de asistentd clienti auto-
rizate de cdtre noi.
Respectati instructiunile privind

curatarea si intretinerea apara-
tului.

e Pastrati aparatul intr-un loc us-
cat, ferit de accesul copiilor.

* Nu utilizati niciun accesoriu
care nu a fost recomandat de
PARKSIDE. Acest lucru poate
conduce la soc electric sau foc.

Respectati instructiunile
de siguranta si indicati-
ile privind incarcarea si
utilizarea corecta, care
sunt specificate in ma-
nualul cu instructiuni
de utilizare al acumu-
latorului dumneavo-
astra din seria Parkside
X 20 V Team. O de-
scriere detaliata privind
procesul de incarcare
si_alte informatii puteti
gasi in instructiunile de
utilizare separate.

-~ (]
Punerea in functivne

Tnainte de fiecare punere in functiune,
verificati daca filtrul fin cu lamele (3) si
suportul filtrului (2) sunt asezate corect in
recipientul de colectare (1).

Tn plus, verificati vizual aparatul s& nu fie
deteriorat.

A

///|PARKSIDE

Nu puneti in functiune aparate de-
teriorotg sau care nu sunt montate

corect! Inlocuiti piesele deteriorate
sau filirele murdare. Vezi ,Piese de
schimb / Accesorii”.

Asigurati-va c& acumulatorul nu

este montat! (Vezi capitolul ,Monta-
rea/scoaterea acumulatorului”)
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1. Tndepartati recipientul de colectare
(1), apasénd butonul de deblocare (4)
scoateti recipientul de colectare (1).

2. Verificati daca suportul filtrului (2) este
asezat pe opritor in recipientul de
colectare (1), prin apdsare usoard pe
suportul filtrului (2). Datoritd formei
sale, suportul filtrului (2) poate fi intro-
dus in recipientul de colectare (1) intr-o
singurd pozitie.

3. Verificati daca filtrul fin cu lamele (3)
este asezat fix n suportul filtrului (2).
Apasati usor filtrul fin cu lamele in
suportul filtrului (2).

4. Montati inapoi la aparat recipientul de
colectare (1). Asezati-l in partea inferi-
oard a aparatului si l&sati-l sa se fixeze
in deblocarea din partea superioard a
aparatului.

Detasarea/montarea
acumvulatorului

A

1. Pentru desprinderea acumulatorului de
pe aparat, apdsati tasta de deblocare
de pe acumulator si scoateti acumula-
torul.

2. Pentru montarea acumulatorului, impin-
geti acumulatorul de-a lungul sinei de
ghidare (10) in aparat. Acesta se incli-
cheteazd audibil.

Asigurati-va ca aparatul este
oprit.

Montati acumulatorul numai
dupad ce scula-acumulator
este pregdtita complet pentru
utilizare.

Verificati nivelul de
incéarcare a bateriei

Indicatorul nivelului de incarcare semno-
lizeazd nivelul de incdrcare a acumula-
torului.

Apdsati tasta pentru indicarea gradului de
incarcare de pe acumulator.

Nivelul de incércare a bateriei este indicat
prin lumina becului LED corespunzator.

3 LED-uri aprinse (rosu, portocaliu si
verde): Acumulator incdrcat

2 LED-uri aprinse (rosu si portocaliu):
Acumulator partial incarcat

1 LED aprins (Rosu):

Acumulatorul trebuie Tncareat

e | Incdrcati acumulatorul atunci cand
1] este aprins& numai lampa LED
rosie, care indi

Introduceti duza doritd in orificiul din fatd
al recipientului de colectare (1).
Indepdrtati duza tragand-o spre in fatd
din recipientul de colectare (1).

Scoaterea adaptorului-duzéa perie
(7) si a adaptorului-duzé univer-
sala (6)
Indepartati adaptoarele (6+7),
prin tragerea de duza pentru rostu-
ri (8) intr-un unghi usor. Astfel ecli-
sa (a) se poate trage mai usor pes-
te ciocul (b).

Duzéa de aspirure umeda

Duza de aspirare umeda (9) este potri-
vitd pentru aspirarea lichidelor.

18 1i/|PARKSIDE



Cand aspirati lichide, tineti intotde-

A auna aspiratorul de ména vertical
cand il transportati, cu duza de
aspirare umedd (9) n jos, altfel lichi-
dul va curge!

Aspirati lichid numai astfel incét sa
nu depdsiti marcajul ,max”.

Daca filtrul fin cu lamela (3) se uda in
timpul aspirdrii umede, uscati-l complet
inainte de a- utiliza din nou.

o o0 A~
Duzéa pentru spatii inguste

Duza pentru spatii inguste (8) este pot-
rivitd pentru aspirarea uscatd a spatiilor
inguste, a colturilor si a caloriferelor. Duza
pentru spatii inguste actioneazd de ase-
menea ca prelungire pentru adaptor duzé
perie (7) si adaptor duz& universald (6).

Adaptor duzéa perie

Adaptorul duza perie (7) este potrivitd
pentru aspirarea uscatd a suprafetelor
delicate.

Adaptorul duza perie (7) poate fi utilizatd
numai in combinatie cu duza pentru spatii
inguste (8).

Adaptor duzé universald

Adaptorul duza universala (6) este pot-
rivitd pentru aspirarea uscatd in diferite
ocazii, de ex. pentru colectarea prafului
produs in timpul unei gduriri.

Adaptorul duza universald (6) poate fi uti-
lizatd numai in combinatie cu duza pentru
spatii inguste (8).

Instructiuni de lucrv

Céind treceti direct de la aspirarea umedd
la cea uscatd, asigurati-va cd recipientul
de colectare (1), suportul filtrului (2) si
filtrul fin cu lamele (3) sunt uscatel!

Pornirea/oprirea
Tnainte de pornire, verificati dacd
sunt introduse filtrul fin cu lamele (3)
si suportul filtrului (2). Vezi capitolul
,Punere in functiune”.

e | Dacd este necesar, asezati o duzd
1 | pe aparat. Vezi ,Infroducere duze”.

Pornirea:

Tmpingeti intrerupdtorul de pornire/oprire
(5) in fata.

Oprirea:

Trageti intrerupdtorul de pornire/oprire (5)
fnapoi.

Golire recipient de
colectare

Goliti recipientul de colectare (1) dupa
fiecare utilizare.

Goliti recipientul de colectare, atunci cénd
puterea de aspirare scade.

Dacad recipientul de colectare este prea
plin cu praf sau dacd la aspirarea umeda
ajunge lichid in carcasa motorului, atunci
aspiratorul de ménd poate fi deteriorat!

Golirea recipientului de colec-
tare dupa aspirarea umeda:
Cand scoateti recipientul de
colectare din aparat tineti-l cu
duza de aspirare umeda in
jos, altfel lichidul va péatrun-
de in aparat!
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1. Indepartati cu atentie recipientul de
colectare (1), apdsénd butonul de
deblocare (4) scoateti recipientul de
colectare (1).

2. Trageti cu atentie filtrul fin cu lamele (3)
si suportul filtrului (2) din recipientul de
colectare (1).

3. Goliti recipientul de colectare (1).

4. Curdtati recipientul de colectare (1) cu
o carpd umedd, dacd este necesar.
Curdatati filtrul fin cu lamele (3), daca
este necesar, asa cum este indicat in
capitolul ,Curatare”.

5. Introduceti suportul filtrului (2) cu filtrul
fin cu lamele (3) inapoi in recipientul
de colectare (1). Datorit& formei sale,
suportul filtrului (2) poate fi introdus in
recipientul de colectare (1) intr-o sin-
gurd pozitie.

6. Montati inapoi la aparat recipientul de
colectare (1). Asezati-l in partea inferi-
oard a aparatului si [&sati-l sa se fixeze
in deblocarea din partea superioard a
aparatului.

Curatarea

Scoateti intotdeauna acumu-
latorul din aparat inainte de a
efectua lucréri la aparat.
Pericol de accidentare!

Nu stropiti aparatul cu apé si
nu il puneti in apd! Nu folo-
siti agenti de curdtare resp.
solventi agresivi. Aparatul
poate fi deteriorat.

A

e Curdtati carcasa cu o lavetd uscatd sau
cu o pensuld.

o Scuturati filtrul fin cu lamele (3) si
curdtati-l cu o pensuld sau cu aer

comprimat.
Puteti spdla si sub jet de apd un filtru
fin cu lamele murdarit puternic.
— Uscati-l complet inainte sa il reuti-
lizati.

Filtrul fin cu lamele care nu mai poate
fi curdtat, va fi nlocuit! Vezi piese de
schimb/accesorii.

¢ Dupa fiecare utilizare goliti recipientul
de colectare (1).
Curdtati recipientul de colectare (1) cu
o cérpd umeda.

e Fantele de aerisire de pe carcasa apa-
ratului trebuie s& fie mereu libere, altfel
aparatul se va incinge.

Intretinerea
inlocuire filtru fin cu lamele

Tnlocuiti un filtru fin cu lamele murdar cu
unul nou. Noul filtru fin cu lamele poate
fi gasit in Online-Shop. Vezi ,Piese de
schimb/accesorii”.

1. Indepartati recipientul de colectare
(1), apasénd butonul de deblocare (4)
scoateti recipientul de colectare (1).

2. Scoateti filtrul fin cu lamele (3) din
suportul filtrului (2).

3. Puneti un nou filtru fin cu lamele in
suportul filtrului. Atentie la pozitia
corectd, fixa a filtrului fin cu lamele.

4. Montati inapoi la aparat recipientul de
colectare (1). Asezati-l in partea inferi-
oard a aparatului si [&sati-l sa se fixeze
in deblocarea din partea superioard a
aparatului.

e Pgstrati aparatul intr-un loc uscat si de-
parte de accesul copiilor.
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* Temperatura de depozitare pentru
acumulator si aparat este intre O °C si

45

°C. Pe perioada depozitdrii evitati

temperaturile extreme, pentru ca acu-
mulatorul s& nu fsi piardd randamentul.

Fixarea pe perete
(optional)

Puteti monta aspiratorul de ménd cu acu-
mulator si pe perete.

¢ Introduceti cu ajutorul unui diblu un su-
rub (neincluse in furnitura de livrare) n
perete in pozitia doritd.

e Capul surubului poate avea un diame-
trude 6 -7 mm.

¢ Introduceti surubul in perete astfel incat
capul s& rdménd aprox. 10 mm in
afara.

e Puteli aseza aspiratorul de mana cu
acumulator cu orificiul gaura cheii (11)
catre surub si trageti aparatul in jos
pénd la opritor.

A

Fiti atenti la gdurire sa nu de-
teriorati cablurile de alimen-
tare.

Utilizati aparate potrivite de
cdutare pentru a le detecta
sau folositi planul instalatiei.
Contactul cu cablurile elec-
trice poate conduce la un

soc electric si incendiv, iar
contactul cu o conducta de
gaz, la explozie. Deterior-
area unei conducte de apa
poate duce la pagube materi-
ale si la electrocutare.

Piese de schimb

Piese de schimb si accesorii sunt disponibile pe site-ul
www.grizzlytools-service.eu

Dacd veti avea probleme cu procesul de comandd, va rugdm sé utilizati formularul de
contact. Pentru intrebdri suplimentare v& rugdm s& va adresati cdtre ,Service-Center”

(vezi pagina 23).

Pozitie Denumire Nr. comandé
1 Recipient de colectare 91105424

3 Filtru fin cu lamele (HEPA) 91105426

6 Adaptor duzd universald 91105430

7 Adaptor duzd perie 91105429

8 Duzd pentru spatii inguste 91105428

9 Duzé de aspirare umedd 91105427
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Reciclare /Protectia
medivlui

Indepartati acumulatorul din aparat si
predati aparatul, acumulatorul, accesoriile
si ambalajul cétre o unitate de reciclare
ecologicd. Indicatii privind eliminarea
acumulatorului gasiti in instructiunile de
utilizare separate ale acumulatorului si
incarcdtorului dumneavoastrd.

Dispozitivele electrice nu trebuie
aruncate in deseurile casnice.

® Predati aparatul cdtre o unitate de
reciclare. Componentele plastice si
metalice folosite pot fi colectate se-
parat, contribuind la eficientizarea
procesului de reciclare. Tn acest sens,
adresati-va centrului nostru de service.

® Reciclarea aparatelor stricate predate
de Dvs. se face in mod gratuit.

Garantie

Stimat& clientd, stimate client,

Pentru acest aparat veti primi 3 ani de ga-
rantie, de la data achizitiei.

In cazul in care aparatul este deteriorat,
aveti dreptul legal de a solicita compens-
area prejudiciilor de céatre comerciantul
produsului. Aceste drepturi legale nu sunt
limitate de garantia oferitd de noi si pre-
zentatd in cele ce urmeaza.

Clauze de garantie

Termenul garantiei incepe de la data achi-
zitiondrii aparatului. Va rugdm sé pdstrati

in conditii corespunzdatoare bonul de casa

original. Acest document este solicitat ca si
dovadd a achizitiei.

Dacd, pe parcursul a trei ani din momentul
achizitiei, apare vreo daund materiald sau

de fabricatie, produsul va fi reparat sau in-
locuit gratuit - la alegerea noastrd. Servici-
ile prestate in perioada garantiei presupun
ca, in cadrul termenului-de-rei-ani, sa fie
prezentate aparatul defect si dovada achi-
zitiei (bonul de casd) si sa se descrie pe
scurt in ce constd si cand a apdrut dauna.
Dacd defectul nu este acoperit de garantie,
veti primi fie produsul reparat fie unul nou.
Din momentul repardrii sau inlocuirii pro-
dusului, dreptul la garantie este anulat.

Perioada de garantie si dreptul la
repararea prejudiciului

Perioada de garantie nu se prelungeste
dupd ce aceasta expird. Acest lucru este
valabil si pentru componentele inlocuite si
reparate. Este recomandabil ca eventualele
daune si lipsuri sa fie comunicate imediat
dupé achizitie. Dupd expirarea garantiei,
reparatiile necesare sunt realizate con-
tra-cost.

Continutul garantiei

Aparatul este fabricat in conformitate cu
standarde de calitate foarte inalte si este
testat in detaliu inainte de livrare.

Dreptul la garantie este valabil pentru er-
orile materiale sau de fabricatie. Aceasta
garantie nu acoperd componente ale pro-
dusului care sunt expuse unui grad normal
de uzurd si care, din acest motiv, pot fi
considerate ca piese de schimb (de ex.,
Filtru fin cu lamele (HEPA)) si nici daunele
produse asupra componentelor fragile

(de exemplu comutator, sabot alunecétor,
protectie Tmpotriva ruperii pdrtii superioare
a materialului)

Aceastd garantie este anulatd dacd pro-
dusul a fost deteriorat, folosit necorespun-
z&tor sau dacd nu a fost supus lucrarilor
de mentenantd. Pentru a garanta o utiliza-
re corespunzdtoae a produsului trebuie sa
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respectati instructiunile din manualul de
operare. Trebuie neapdrat evitate acele do-
menii de aplicare si actiuni care sunt con-
tra-indicate sau asupra cdrora avertizeazd
manualul de utilizare.

Produsul trebuie sa fie folosit doar pentru
uz privat, nu industrial. Garantia este
anulatd in cazul unei manipulari abuzive
sau necorespunzdatoare, al folosirii fortei si
in cazul inferventiilor care nu au fost efec-
tuate de departamentul nostru autorizat de
service.

Executarea garantiei

Pentru a garanta o procesare rapidd a ca-

zului Dvs., v& rugdm s& respectati urmatoa-

rele instructiuni:

e Pastrati bonul de casd si numarul ar-
ticolului (de ex. IAN 360589_2010)
ca si dovadd a achizitiei produsului.

e Numarul articolului este inscris pe
placuta de fabricatie, pe o gravurg,
pe pagina de titlu a manualului Dvs.
(jos Tn stdnga) sau lipit, ca si adeziv,
pe partea posterioard sau inferioard a
aparatului.

¢ Dacd apar erori functionale sau alte
lipsuri, contactati imediat, telefonic sau
prin e-mail, departamentul de service
mentionat mai jos. Veti primi informatii
suplimentare referitoare la modalitatea
de solutionare a reclamatiei Dvs.

e Produsul evaluat ca fiind defect, in
urma consultdrii cu serviciul nostru
de relatii cu clientii, poate fi expediat
gratuit catre departamentul de service
indicat de noi, odatd cu dovada achi-
zitiei (bonul de casd) si cu o declaratie
in care descriefi in ce constd si cand
a aparut defectiunea. Pentru a evita
problemele de receptionare si costu-
rile suplimentare, este obligatoriu sa
folositi doar adresa postald furnizata
de noi. Asigurati-va cd pachetul nu

este expediat cu plata la destinatar,
prin Sperrgut, Express sau alti furnizori
speciali. V& rugdm sa includeti si acce-
soriile primite In momentul achizitiei si
folositi un ambalaij suficient de solid.

Reparatii-Service

Lucrarile de reparatii neincluse in garantie
pot fi executate, contra-cost, n departa-
mentul nostru de service. In acest sens,
vom fi incéntati sa va transmitem o ofertd
de pret.

Putem prelucra doar aparate care au fost
predate suficient de bine ambalate si care
poartd insemnele postei.

Atentie: Va rugdm sa curdtati aparatul
inainte de a ni transmite si s& atasati o
notd referitor la defectiunea in cauza.
Aparatele transmise prin servicii cu plata
la destinatar sau prin Sperrgut, Express
sau alfi furnizori speciali nu sunt acceptate.
Reciclarea aparatelor stricate predate de
Dvs. se face in mod gratuit.

Service-Center
Service Roménia
Tel.: 0800 896637
E-Mail: grizzly@lidl.ro
IAN 360589_2010

V& rugdm sa tineti cont de faptul c&
urmdtoarea adresd nu este una de service.
Contactati doar centrul de service mentio-
nat mai sus.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstaidter Straf3e 20

63762 GrofBostheim

GERMANIA

www.grizzlytools-service.eu
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YBOp

CbpaoeyHo Bu yectntm 3aKkynyBaHeTo
Ha Bawwus HoB ypeg. o TakbB HauuH
Bwve cTe nsbpanu egnH BUCOKOKa-
YeCTBEH NPOAYKT.

Mo Bpeme Ha NpoOU3BOACTBOTO ypeabT e
NpoBepsIBaH 3a Ka4eCTBO U € NOoAJIOXKEH
Ha KpalHa npoBepka. Taka yHKLMO-
HarnHaTa NpurogHocCT Ha Bawwsa ypen e
rapaHTupaHa.

I!LQI PbKOBOACTBOTO 3a ekcnroaraums
e HepasgerHa 4acT oT NpoaykKTa.
To cbabpxa BaXHU yka3aHus 3a 6e30-
nacHocTTa, ynotpebara u n3xBbprsiHe-
To. Mpeamn ynotpebarta Ha npogykTa ce
3aros3HaviTe C BCUYKM yKasaHus 3a
obcnyxsaHe U MHCTPYKLMK 3a 6eso-
nacHocT. 3anon3eaiTte npogykTa caMmo
CbITIACHO OMNMCAHMETO 1 3a MOCOYEHUTE
obnactu Ha ynoTpeba. NaseTe ynbTBa-
HeTo Ao6pe 1 koraTo npegasare Npo-
AyKTa Ha TpeTu nuua, npeaasante
3a€[HO C Hero 1 BCUYKY JOKYMEHTH.

MpepHa3HauyeHue

AkymMynaTopHaTta pb4YHa npaxocmy-
Kadka e npefHasHavyeHa eanHCTBEHO 3a
MOKPO M CyXO M3CMYKBaHe Ha MoBbpX-
HocTu. MoxeTe fa M3CMyKBaTte Cyxu u
MOKpW MaTtepuanv 1 Masnkun KonmyecTtsa
TeyHocTu. MisacmykBaHe Ha 3ananumu,
€KCMMO3NBHN UM OMacHN 3a 34PaBETO
mMaTepuanu e 3abpaHeHo.

YpeobT MOXe fa ce u3nonaea oT geua
Ha Bb3pacT Hag 8 roguHKn, KOMTO ca Nog,
HabnogeHne.

YpenbT e npegHasHayeH 3a AeHOCTU
T™n ,oMalleH manctop®. Ton He e
NPOEKTMPaH 3a NpomMuLfeHa ynoTpeba.
Mpn npomuineHa ynotpeba rapaHums-
Ta oTtnaga.
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[MponsBoaMTensT He HOCU OTFTOBOPHOCT
3a weTtu B pesynTar Ha ynotpeba He

no npegHasHayYeHne Unm HenpasuHO
obcnyxBaHe.

YpenowT € yacT ot cepusaTta Parkside

X 20 V TEAM n moxe ga ce usnonssa c
akymynartopHata 6atepus Ha X 20 V
TEAM. AkymynaTtopHuTe 6atepum
TpsbBa fa ce 3apexaaT camo CbC 3a-
psAHu yCcTpoKrcTBa oT cepusta Parkside
X 20V TEAM.

O6wo onucaHue
durypute e HamepuTe Ha

npegHarTa v 3agHarta oTBaps-
La ce cTpaHuua.

0O6em Ha gocTaBKaTa

M3Bagete ypena BHMmaTesniHo ot ona-
KOBKata u nposepete, ganu crieqHu-
Te 4YacTu ca Hanuue |/|3XB'bpl'IeTe
HaaneXHo onakoBb4YHUA Matepuarn.

* AkymynaTopHa pbyHa NpaxocMmy-
Kayka

e HakpaWHuk 3a MOKPO M3CMyKBaHe

* HakpawnHuk 3a cyrm

« [lpuctaBka ¢ HakpanHUK-4yeTKa

» [lpucTtaBka ¢ yH1BepcarneH Hakpawn-
HUK

* PwbkoBoacTBo 3a ynotpeba

e | barepusita n 3apsgHoTO He ca
l BKIMKOYEHMN.

OnucaHue Ha byHKUUUTE

AKkymyrnaTopHaTta pbYHa npaxocmy-
kadka e obopyaBaHa CbC CTabuneH,
npo3payeH NnacTMacoB KOHTEWHep 3a
cbbupaHe Ha 3aMbpcsiBaHMATA.
®yYHKLUMSITA HA KOHTPOIHUTE eNleMEHTM

MOXeTe [a BUaUTe B crieasaliuTe onu-
caHus.

Mpernep

CbbupaTteneH KOHTeNnHep
Obpxay Ha punTbpa
duntbp (HEPA)

ByToH 3a gebnokupaHe
MpeBkntoyBaTen 3a BKMOYBa-
He/u3knoYBaHe

lMpucTtaBka C yHMBepcaneH
HaKpanHUK

MpucTaBka ¢ HaKpamHUK-YeTKa
HakpavnHuk 3a doyru
HakpanHuk 3a MOKpO
N3CMyKBaHe

10 Hanpasnssawa pernca

(o] AP WN -

© 00 N

11 OTtBOp 3a Knto4yoBa gynka
TexHuUYecKku gaHHM
20V akymynaTtopHa pbyHa

npaxocMykKayka ........ PHSSA 20-Li B1
HomunHanHo HanpexeHne U ...... 20V =

CTeneH Ha 3alMTa ...ueeeneeeeeeeennnn. IPX0
MpoaobmknTenHocT Ha paboTa
(NPa3eH X0[) .....cceevvveeennennn. 16 — 20 min
MobupaH obem, makcumaneH
TTPAX e 400 ml
TEUYHOCT .o 150 ml
TemMnepaTypa.......cccceeeveeennen. makc. 50 °C
Mpouec Ha 3apexaaHe........... 4-40°C
Ekcnnoatauusi..................... -20-50 °C
CBHXPAHEHMNE .o 0-45°C

BHumaHue! AKTyaneH cnucbk Ha
CbBMECTUMUTE aKyMyIaToOpHU
6aTepum We HamepuTe Ha:
www.lidl.de/akku

To3au ypen Moxe [ia ce ekcnnoatupa camo
CbC CriefHWTe aKkymyrnaTopHu 6atepuu:
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PAP 20 A1, PAP 20 A2, PAP 20 A3,
PAP 20 B1, PAP 20 B3.

Tean akymynatopHu 6atepumn morat aa
ce 3apexaar CbC cregHuTe 3apaaHu
yctponctea: PLG 20 A1, PLG 20 A3,
PLG 20 A4, PDSLG 20 A1.

Bpewmeto 3a | PLG 20 A1 |PLG 20 A3
3apexgaHe | PLG 20 A4 | PDSLG 20 Al
(MuHYTW)

PAP 20 A1

pap2081 | ° 30
PAP 20 A2 75 30
PAP 20 A3

PAP 20 B3 70 60

YkazaHua 3a
6e3onacHocCT

HacToawmaT pasgen cbabpxa
OCHOBHMUTE MHCTPYKUUKN 3a 6e3o-
nacHocCT npwu paboTa ¢ ypeaa.

CuvumBonu B ynbsTBaHeToO

3Hauu 3a onacHocT ¢
OaHHU 32 NnpegoTBpaTH-
BaHe Ha NepCOHAalNHN Unu
MaTepuariHu LWeTu.

3anoBefeH 3Hak ¢ AaHHU
3a npegoTBpaTsiBaHe Ha
LLIETW.

YkasaTtenHu 3Haum ¢
nHpopmaumsa 3a no-gobpa
paboTa c ypeaa.

pud @

Hapnucwu BBpXyY ypepa

Enektpuyecknute ypeam He
TpsibBa Aa ce U3XBbPMSAT C
= OMTOBUTE OTMNAAbLLM.

YpeobT e yacT oT
cepusaTa Parkside
X 20V TEAM

xEIﬁRKSIDE

O6wum ykasaHusa 3a
6e3onacHocT

To3n ypea moxe ga ce u3nonsea
OT Aeua Ha Bb3pacT Hag 8 rogu-
HW, KaKTO U OT Nl C HamarneHu
dun3nyeckn, CETUBHN UM yMc-
TBEHW Bb3MOXHOCTM UK nivnca
Ha ONWUT N 3HaHUS, CaMo ako ca
nog HabniogeHue nnmn ca unu
WHCTPYKTUPAHN OTHOCHO 6e30-
nacHata ynoTtpeba Ha ypena u
pasbupaTt npousTuyalimTe ot
TOBa onacHocTu. He gonyckam-
Te Aeua fa urpasT ¢ ypeaa.
MouncTeaHeTo N NnoggpbXKKaTa
OT CTpaHa Ha noTpebuTens He
TpsibBa oa ce M3BbPLUBAT OT
Jeua 6e3 HabnogeHue.

BHumanme! Mpun ynotpeba
Ha enekTpoypeamn Tpsibea
Aa ce cnaseaT cregHuTe
OCHOBHW MEPKM 3a 3aLuu-
Ta cpeLly TOKOB yaap 1
OMacHOCT OT HapaHsiBaHe U
noxap:

Taka we nsderHeTte 3510MNONyKn

M HapaHsiBaHUS:

* Hukora He ocTaBsanTe 6e3
HabntogeHne rotos 3a paboTta
ypea Ha paboTHOTO MSACTO.

» Xopa n X1BOTHM He TpsibBa
Aa ce U3CMyKBart C ypeaa.

* [lo Bpeme Ha paboTa B HUKa-
KbB Clny4yaun He Haco4yBanTe
ypena v HakpalHMuMTe KbM
cebe cu unu gpyru nuua,
0COBEHO KbM O4UTE U yLLUTE.
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CobluecTByBa ONacHOCT OT Ha-
paHsiBaHe.

He nscmyksanTe ropeLum,
TrneeLwn, ropuMmn, ekcnno-
3MBHM UMW OMacHuW 3a 3gpase-
TO matepuanu. ToBa BKIOYBa
Hanpumep ropewia nenen,
©€eH3u1H, pa3TBopUTENN, Knce-
NHKU 1 ocHoBM. CbluecTByBa
OMacHOCT OT NMOXap U HapaHs-
BaHe.

PenoBHO nposepsBanTe ype-
Aa 1 NpuHaanexHocTuTe 3a
noBpeaw.

He nsnonseante ypega nnu
npUHagneXxHoOCTUTe B Criyvamn
Ha noBpega.

Taka e nsderHere 3rnononykKu u
HapaHsIBaHWA Nopaau TOKOB yaap:

W3kntoyeTe ypena v nssagete

akymynartopHata batepus:

- KoraTto He u3nonasare ype-
Aa, TpaHcnopTupaTe ro unu
ro octaBste 6e3 Habnoae-
HUe;

- KOraTo ynpaensaBaTte ypeaa,
noyncreaTe ro Unu oTcTpa-
HABaTe GnokupaHus;

- KoraTo ussbpluBarte pabo-
TV NO NOYNCTBAHETO UNK
noagpbXxaTta unm cMeHsaTe
NPUHAONEXHOCTH;

- cnep KOHTaKT C YyXXaun
Tena unu nNpu aHopMarsnHm
BMbpaumu.

He notanante ypena BbB

BOAA M He ro ua3nonassanTte

BbB BMnaXkHa cpeaa.

He notansante ypena BbB

BoAa, 3a ga ro noymcrure!

He pokoceanTe ypena ¢

BNa)XHW UM MOKpK pbue!

Taka wwe nsberHeTe LWeTH No ype-
Aa U eBEeHTyarH1 HapaHsiBaHUs
Ha Xxopa B pe3ynTar Ha ToBa:

BHumaBanTe ypeabT oa e
crnobeH HagnexHo n punT-
puTe Aa ca pasnonoXeHu
npaBuIHO.

He paborete 6e3 chuntpn.
YpeobT MOXe Aa ce nospeau.
M3nonasanTte camo opuru-
HaInHW pe3epBHN YacTu 1 Npu-
HagnexHocTu (BX. ,Pe3epBHu
yacTtu/lpuHagnexHocTn"),
KOWUTO ca AOCTaBeHU 1 npero-
pbYaHM OT HaLINSI CEPBU3EH
LeHTbp. Ynotpebarta Ha 4YacTtu
OT Apyr NpoV3BOAUNTEN BOAU
00 He3abaBHO OTNagaHe Ha
rapaHuusTa.

Bbanarante pemoHTUTE Camo
Ha YNbSTHOMOLLEHN OT Hac
CEpPBU3HU CIy>KOW.
CnasBaunTe ykasaHusiTa 3a
noyncTBaHe 1 Nnogapbxka Ha
ypeaa.

CbxpaHsiBanTe ypeaa Ha Cyxo
MSICTO M farned ot obcera Ha
aeua.

He nanonseanTte npesa-
pexgalm ce akymynaTopHu
GaTtepun.

N3Bapete GaTtepuarta ot
YCTPOWCTBOTO Npean 3a-
pexaaHe.

He cmecBanTe pasnnyHu
BMAoBe GaTtepumn unm HoBu 1
n3nonaeaHun 6artepum, Aokato
n3nonasare yCTPONCTBOTO.
O6GbpHeTe BHMMaHWe Ha npa-
BUNHaTa NONApHOCT Ha baTe-
pusiTa, Korato s nocTaBsaTe.
N3Bagete nstoweHuTe 6a-
Tepumn OT YCTPONCTBOTO U '
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N3XBbpPIeTe B CbOTBETCTBUE C
MecTHuTe pasnopeabu. C uen
3almMTa OT KbCO CheANHEHME
npenopb4YyBamMe aa nokpue-
Te nontocuTe ¢ neneHkn. He
oTBapsiiTe batepuaTa.

Mpeaun no-npoabmKUTENHO
CbXpaHeHune (Hanp. Npe3nmy-
BaHe) n3Bagete barepusita ot
ypeaa.

HOpbxTe HensnonaeaHute 6a-
Tepuu ganed oT KaHLenapcku
Knamepwu, MOHETH, KIH4YO0BE,
NMUPOHW, BUHTOBE U APy
Marku MeTanHu npegMmeTu,
KOUTO MoraT aa npeausBu-
KaT CBbp3BaHe HaAKbCO Ha
KOHTaKTuTE.

He nanonssanTte akcecoapu,
KOUTO He ce npenopbyBaT
ot PARKSIDE. ToBa moxe ga
[AOBede 00 TOKOB yaap unu
noxap.

CnasBaunTe yKasaHusTa
3a 6e3onacHocCT

M yKasaHuATa 3a
3apexpaHe 1 npaBunHa
ynortpeb6a, nocoyeHu

B PbKOBOACTBOTO

3a eKkcnnoarauus

Ha aKkymynaTtopHaTa
OaTtepusa u 3apAQHOTO
YCTPOMCTBO OT cepus
Parkside X 20 V Team.
MogpobHO onncaHue Ha
npoueca Ha 3apexaaHe
M OOMbIIHUTENHA
MHdopmaLuma we
HamMepuTe B HaCTOALLOTO
OTAEeNTHO PbKOBOACTBO 32
notpedburens.

NMyckaHe B ekcnnoarauus

Mpeawn Bcsiko nyckaHe B ekcrnroaraums
npoBepeTe MPaBUITHOTO NOMNOXEHNEe Ha
dunTtbpa (3) n obpxada Ha punTbpa
(2) B cbbuparenHusa koHTenHep (1).
OcseH TOBa NposepeTe ypeaa 3a Buan-
MW noBpeau.

He nyckanTe B ekcnnoataums
A NOBPEaEH MUIN HENPaBUITHO
MOHTUpaH ypen! CmeHeTe
noBpeaeHn YacTu 1nm 3ambpceH
dunTtbp. BX. ,Pe3epBHu yactu/
MpuHagnexHocTn®.

YBepeTe ce, Ye akymyrnaTopHaTa
b6aTepus He e nocTaBeHal

(Bx. raea ,lNocTtaBsHe/
W3BaxaaHe Ha akymynaTtopHaTa
batepua®).

1. OTcTpaHeTe cbbupaTenHusi KOHTeN-
Hep (1), kaTo HaTUCHeTe OyToHa 3a
nebnokupaHe (4) n ceanuTe cbbu-
paTenHus koHTernHep (1).

2. TpoBepeTe fanu obpxaybT Ha
dunTtbpa (2) e pasnonoxeH 4o ynop
B cbOupaTenHust KouterHep (1),
KaTo MPUTUCHETE NEKO ObpKaya
Ha untbpa (2). O6ycnoseHo oT
dopmarta, AbpXaybT Ha unTbpa
(2) moxxe oa ce noctaes B cbbupa-
TenHust KoHTerHep (1) camo B egHa
nosnuums.

3. Tlpoepete gann dunTepsT (3) €
pasnonoXxeH cTabunHo B Abpxava
Ha hmnTbpa (2). MNpuTncHeTe Neko
¢dunTbpa B gbpxada Ha puntbpa
(2).

4. MoHTupaliTe OTHOBO CbOMpaTenHus
KoHTeliHep (1) Ha ypegna. NMocTaBeTe
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ro Ha fonHaTa cTpaHa Ha ypeaa u
ro oMKcUpanTe B MexaH13ma 3a
nebrokupaHe Ha ropHaTta cTpaHa Ha
ypega.

MocraBaHe/U3BaxxpaHe Ha
akymynatopHaTta 6arepusa

YBeperTe ce, Ye akymynatopHaTa
pbYHa NpaxocMyKayka e U3KIo-
yeHa.

1. 3a noctaBsiHe Ha akymynatopHaTta
baTepusi B ypeaa TnacHeTe akymy-
natopHata 6atepusi no gbmkuHaTa
Ha HanpasnsaBawarta penca (10) B
ypeda. Ta ce chukecumpa ¢ ocesaemo
LLpaKBaHe.

2. 3a n3BaxpgaHe Ha akyMynaTopHa-
Ta GaTepusi OT ypeaa HaTUCHeTe
OyToHa 3a ebnoknpaHe Ha akymy-
natopHata 6atepusi u uarernere
akymynartopHarta batepus.

MNMocTaBeTe 6aTepusaTa ensa,
KOraTo akyMyrnaTOpPHUST
MHCTPYMEHT € HanbJIHO
noAroTBeH 3a ynoTtpe6a.

MpoBepka Ha cTeneHTa Ha
3apexxaaHe Ha 6aTtepusaTa

MNHamkaTopbT 3a CbCTOAHMETO Ha 3a-
pexaaHe nokassa CTerneHTa Ha 3apexaa-
He Ha baTtepusTa.

HaTtucHeTe OyToHa 3a nHamkaTopa 3a
CbCTOSIHMETO Ha 3apexaHe Bbpxy 6ate-
pusTa.

CbCTOSIHMETO Ha 3apexaaHe Ha bate-
pusiTa ce NokasBa Ypes CBETBaHe Ha
CbOTBETHATa CBETOAMOAHa CBETNUNHA.

3 cBeTtoanona cBeTAT (4epBEH,
opaHxeB U 3eneH): batepusTta e 3ape-
neHa

2 cBeTOoAMoOaa CBETAT (YEPBEH U
opaHxeB): batepusaTa e 3apeneHa
4aCTUYHO

1 cBeTOAMOpA CBETU (YepBeH):
Bartepusita TpsbBa na 6bae 3apeneHa

o) 3apepnete 6atepusTa, Korato
1 | ocrane ga csetn camo yepseHusT
CBeTOAMOZ Ha UHAMKATOPa 3a
CbCTOSIHMETO Ha 3apexaaHe.

MocTaBsHe Ha
HaKpanHuumuTe

MocTaBeTe xenaHus HakparHuK B
npefHusi OTBOP Ha cbOmpaTenHus
KoHTenHep (1).

OTcTpaHeTe HakpanHuKa, KaTo ro
n3TernuTe Hanpeg oT cbbuparenHus
KoHTerHep (1).

CBansiHe Ha nNpucTaBKaTa C HaKpan-
HUK-4eTKa (7) n npucTaBKaTa C yHU-
BepcarneH HakpanHuK (6)

@] MoxxeTe oa otcTpaHute
npucTaekuTe (6+7) KaTo rn
nsgbpnare nog ManbK brbf OT
b HakpanHuka 3a dyrm (8). Taka
npyMkata (a) moxe ga 6bvae
nsgbpraHa no-rnecHo npes
nsgageHata yvacrt (b).

HakpanHuMK 3a MOKpoO
M3CMyKBaHe

HakpanHuKBbT 3a MOKPO U3CMYKBa-
He (9) e nogoxoasiLy, 3a U3CMyKBaHe Ha
TEYHOCTW.
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A

3a TpaHcnopTMpaHe Ha npa-
XOCMyKaykaTta npu uscMyksaHe
Ha TEYHOCTW BMHArN 5 ApbXKTE
OTBECHO, C HaKkpawH1Ka 3a MOKpO
n3cmyksaHe (9) Hagony, B NpOTK-
BEH cny4an nstuda tevHocr!

U3cmykBanTe caMo TonkoBa
TEeYHOCT, Ye Aa He HaaBuLUaBa-
Te MapKupoBKaTa ,,max‘.

A

Ako hunTbpbT (3) CE HAMOKPK Mo Bpe-
Me Ha MOKPO M3CMYKBaHe, ro uscylieTe
U3LAN0 Npeam NoBTOpHa yrnoTpebda.

HakpavHuk 3a cpyrm

HakpanHukbT 3a doyrm (8) e nogxo-
OSL 32 CyX0 U3CMyKBaHe Ha dyru, brnu
1 OTONNUTENHU Tena. HakpanHuKbLT 3a
doyrn cnyxm ChLLO KaTo yabImK1TenN 3a
npucTaBKkaTta Cc HakpanHuk-vyeTka (7) n
nprcTaBkaTta C yHMBepcareH Hakpau-
HUK (6).

MpucraBka c HaKpanHUK-
yeTKa

MpucTaBkaTa ¢ HakpanMHUK-4yeTKa (7)
€ noaxodsiLa 3a Cyxo M3CMyKBaHe Ha
YyBCTBUTEMHMN NOBbPXHOCTU.
MpuctaBkaTta ¢ HakpanHuk-yeTka (7)
MOXe [a ce U3nonsea camo B KOMBMHa-
ums ¢ HakpanHuka 3a yru (8).

MpucraBka ¢ yHuBepcaneH
HaKpanHUK

MpuctaBkaTa c yHMBepcaneH
HaKpamnHuK (6) e noaxoasia 3a cyxo
N3CMyKBaHe Npu pasnunyHy cuTyauuu,
KaTo Hanp. ynaesiHe Ha 3aMbpCABaHUSA
OT npobuBaHe.

MpucTaekaTa ¢ yHMBepcarneH Hakpau-

HUKK (6) MOXe Aa ce usnomnsea camo B
KOMBUHaLMsA ¢ HakparHuKa 3a gyru (8).

YkazaHumna 3a pabora

e [lpu AMpeKkTHO NpemMnHaBaHe OT
MOKPO KbM CyXO U3CMYyKBaHe BHU-
MaBanTe cbOMpaTenHuaT KOHTENHEP
(1), obpxaybT Ha unTtbpa (2) 1
PunTbpbT (3) Aa ca cyxu!

BxnrousaHe/U3knouBaHe

Mpeau BkNoYBaHe NpoBepeTe
0 fanun pmntbpsT (3) M obpXavybT

Ha cbmunTbpa (2) ca nocTaBeHw.

Bx. ,[yckaHe B ekcnnoataums®.

e | lMpun HeobxogmMmocT nocTtaee-
l Te HakpalHWK Ha ypeaa. Bx.
. I0OCTaBsiHe Ha HakpanHuumTe".

BkntouBaHe:
lMpemecTeTe npeBknoYBaTeEns 3a
BKItouBaHe/n3kno4BaHe (5) Hanpes.

U3knrouBaHe:
M3Ternete npesknioyBaTens 3a
BKMOYBaHe/n3kntouBaHe (5) Ha3ag.

UanpassaHe Ha
cbOuparenHusa
KOHTEenHep

ManpasBainTe cbOvpaTenHus KoHTewn-
Hep (1) cnepn Bcska ynoTtpeba.
M3npasHeTe cbOmpaTenHusa KoHTeNHep,
ako 3acMyKBallaTa MOLLHOCT oTcrnabHe.
AKO CbOMpaTenHUAT KOHTENHEP €
TBbpAE MbIIEH C Mpax UMM TEYHOCT Mo-
nagHe B Koprnyca Ha ABuraTens rno Bpe-
Me Ha MOKPO M3CMYKBaHe, € Bb3MOXHO
noBpexaaHe Ha npaxocMykadkara!
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U3npasBaHe Ha cb6upa-
TeNHUA KOHTEWHep crep MOKpo
M3CMyKBaHe:

Mpu cHemaHe oT ypena gpbXxTe
cbOupaTenHusa KOHTenHep ¢
HaKpaMHMKa 3a MOKPO U3CMyKBa-
He Hapgony, B NPOTMBEH crlyvan
B ypeAa nonapa TeyHocT!

OTcTpaHeTe BHMUMATENHO CboU-
paTtenHus KoHTerHep (1), kaTo Ha-
TucHeTe OyToHa 3a AebnokupaHe (4)
1 cBanute cbovpaTenHus KOHTen-
Hep (1).

M3Ternete BHMMaTenHo countbpa
(3) n obpxkava Ha punTbpa (2) oT
cbbupaTenHusa koHTenHep (1).
ManpasHeTe cbbmpaTenHms KOHTEN-
Hep (1).

Mpu HeoBxoguMOCT noyncTete
cbbupartenHus koHTerHep (1) ¢
BNaxHa kbpna. MNpu HeobxogumocT
nounctete pmntbpa (3) cbrnacHo
onucaHeTo B rmaea ,louncreaHe”.
[locTaBeTe OTHOBO AbpXxaya Ha
duntbpa (2) ¢ huntbpa (3) B CbOU-
patenHus koHTernHep (1). Obycrno-
BEHO OT dhopmaTa, AbpXKadybT Ha
duntbpa (2) MoXe Aa ce nNocTass B
cbbupatenHusa koHTernHep (1) camo
B eHa no3uuusi.

MoHTupaliTe 0THOBO CbOMpaTenHus
KoHTeliHep (1) Ha ypeaa. MocTtaseTte
ro Ha JornHaTa cTpaHa Ha ypega v ro

A

He npbckanTte ypeaa c Boga u
He ro nocraBsinTe BLB Boga!
He nanonseanTte arpecuBHMU
noyucTBaLM npenapaTu pecn.
pasTBopuTenu. YpeabT MoXe
Aa ce noBpeau.

MoumncTeTe Kopnyca CbC cyxa Kbpna

Nnn YeTka.

Matpbckante countbpa (3) u ro

MoYMCTETE C YeTKa UM Bb3ayX Nog

HansiraHe.

CwvnHo 3aMbpceH namerneH uH

dUNTHP MOXETE Aa NOYUCTUTE

CbLLIO MoA Tevalla Boaa.

— WascyweTte ro nsusano npeau
noBTOpHa ynoTtpeba.

CwmeHeTe 3aMmbpceH hUnTbpP, KOWTO

noeseye He MOXe aa ce noymcreal

Bx. ,Pe3epBHu yactu/lpu-

HaanexHocTun".

M3npasHeTe cbbupaTenHusa KoHTen-

Hep (1) cnep Bcsika ynoTpeba.

MouncTeTte cvbUpaTenHmnsi KOHTEN-

Hep (1) ¢ BNaxHa Kbpna.

BuHarn nogabpkanTte BeHTUNA-

LUMOHHWUTE OTBOPW Ha Kopryca Ha

ypena cBoboaHN, B MPOTUBEH CNy-

Yan ypeabT nperpsiea.

Moppapsbxka

CmsaHa Ha chunTbpa

dukcupaiiTe B MexaHmama 3a aebno-
KMpaHe Ha ropHaTa CcTpaHa Ha ypeaa.

MouucreaHe

BuHaru nssaxpante akymy-
A nartopHara 6aTepus ot ypeaa,
npegu Aa n3BbLpLINTE paboTun
no ypeaa. OnacHocT oT Hapa-
HABaHe!

CwmeHeTe 3ambpceHnst PUATLP C HOB.
HoBsu puntpm moxeTte fa 3akynute
OT OHNavH MarasvHa. Bx. ,PesepBHu
yacTtu/lMpuHagnexHocTn®,

1. OrtcTtpaHeTe cbbupaTenHms KoHTen-
Hep (1), KaTo HaTUCHeTe OyTOHa 3a
AebnokvpaHe (4) n ceanute cbLbupa-
TenHus KoHTerHep (1).

2. WN3Bagete puntbpa (3) oT AbpKaya
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Ha duntbpa (2).

3. TlocTaBeTe HOB hUNTHP B Abpxaya
Ha cbuntbpa. Cnegete 3a npa-
BWIHO, CTabUINHO NornoXeHue Ha
dunTbpa.

4. MoHTupanTe OTHOBO CbOMpaTenHus
KOHTenHep (1) Ha ypeaa, kaTo ro
noctaBuTe Ha JorHarta cTpaHa Ha
ypeaa 1 ro ykcupaTe B MexaHnu3ma
3a gebnokmpaHe Ha ropHara cTpaHa
Ha ypena.

CohbxpaHeHue

* CobxpaHsiBaiiTe ypeaa Ha Cyxo MSICTO
n paney ot obcera Ha feua.

* TemnepaTypa Ha CbXpaHeHue 3a aky-
MynaTopHaTa 6aTtepusi 1 yCTpONCTBO-
T0 e Mmexay 0 °C n 45 °C. lNo Bpeme
Ha CbxpaHeHune n3bsarearite ekcTpe-
MEH CTyA W ropeLunHa, 3a a He
3arybu 6atepusTa cBosi KanauuTerT.

3akpenBaHe BbpPXy CTEeHa
(onuua)

MoxeTe fja MOHTUpaTe akymynaTopHa-
Ta pbyHa NpaxocMykayka CbLLO Ha
CTeHarta.

« 3akpeneTte BUHT C noMoLLTa Ha fto-
©enu (1 gBeTe He ca BKITHYEHO B
OKOMIMIEeKTOBKaTa Ha focTaBkaTa) B
»KenaHarta nosuuus Ha cteHaTa.

e [naBaTa Ha BWHTa MOXe Ja uva
anameTbp OT 6 — 7 mm.

» [naeaTa Ha BUHTa TpsibBa aa ce
m3gasa okono 10 mm oT cTeHaTa.

* MoxeTe ga nocraBuTe akymyna-
TOpHaTa pbyHa NpaxocMykayka c
OoTBOpa 3a knto4voBa aynka (11) Ha
BMHTA M Oa U3TErnMUTE HaJorny aky-
MyrnaTtopHaTta pb4Ha npaxocMyKadka
[0 ynop.

Mpu npo6buBaHeTOo BHUMaBan-
Te Aa He NoBpeAuTe 3axpaHBa-
Wy nMHuKn. M3nonssanTte
noaxoasy ypeau 3a Tbpce-
He, 3a Aa v flokanusupare,
WInn HanpaBeTe cnpaBKa C UHC-
TanauuoHHa cxema. KOHTakTbT
C eneKkTpuU4ecku Kabenum moxe
ha goBepe 00 TOKOB yaap

M Nnoxap, a KOHTaKTbT C ra-
30nNpoBOA — A0 €KCMNIo3Usl.
MoBpexaaHeTo Ha BOAoONpoO-
BOA MOXe Aa goBede OO0 UMy-
LeCTBEHU LWEeTU U TOKOB yaap.

NMpepaBsaHe 3a oTnagbum/
Ona3BaHe Ha oKonHaTa
cpepa

W3Bagete akymynaTtopHata batepus
OT ypena v npefjanTte ypeaa, akymyna-
TopHaTa 6aTepwus, NPYHaANEXHOCTUTE
M OMakoBKaTa 3a eKornorocbobpasHo
peLmKnnpaHe.

Yka3saHus 3a n3xebprsiHe Ha b6atepus-
Ta e HaMepuTe B OTAENHOTO PbKO-
BOZCTBO 3a eKkcnroartauus Ha batepusi-
Ta 1 3apsiiHOTO YCTPOWCTBO.

Enektpuyeckute ypean He
TpsibBa fa ce U3XBLPNAT ¢ buTo-
BUTE OTnaabLu.

* [MpepanTe ypeda Ha NyHKT 3a npe-
paboTka Ha oTnagbum. M3nons-
BaHWTE NyacTMacoBy U MeTasiHu1
4YacTu mMoraT fa ce pa3gensaTt no Bu-
[JOBe U Taka fa ce peumknupart. 3a
LenTa nonuTanTe HallUsi CEPBU3EH
LEHTBP.

* Hwue we n3xebpnum 6e3nnaTHo
nsnpaTeHuTe HY OT Bac ypeau.
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PesepBHM uactu/llpuHapgnexxHocTm

Pe3epBHM YacTu 1 NpuHaANexXHOCTU MoXeTe Aa Nosy4YyuTe Ha agpec
www.grizzlytools-service.eu

Ako umate npobnemu ¢ nopbyKkaTta, usnonssante opmynsapa 3a KOHTakT. AKo umare
apyrv Bbnpocu, o6bpHeTe ce kbM ,CepBr3HO 0bcnyxBaHe® (BX. cTpaHuua 35).

Mos. HanmeHoBaHune
PbkoBoacTBO

3a ynortpeba

KaTtanoxeH Ne

1 CovbupaTeneH KOHTENHep 91105425
3 duntbp (HEPA) 91105426
6 MpucTaBka ¢ yHMBepcaneH HakpanHuK 91105430
7 MpucTaBka ¢ HakpanHUK-YyeTKa 91105429
8 HakpaiHuk 3a cyrm 91105428
9 HakpalHuk 3a MOKpPO M3CMyKBaHe 91105427
FapaHuua FapaHUMOHHM ycnoBus

YBaxxaeMu KIUeHTH,

3a TO3M ypeq nony4vasate 3 roguHu
rapaHuus oT JataTta Ha nokynkarta. B
Cryyan Ha HECbOTBETCTBME Ha Npo-
OyKTa ¢ gorosopa 3a npogaxoba Bue
“maTe 3aKOHHO MpaBo Aa npeasBuTe
peknamMauus npes npogasaya Ha npo-
JOyKTa npu ycroBusiTa 1 B CPOKOBETE,
onpegenenn B 4n.112-115* or 3akoHa
3a 3awuTa Ha notpebutenuTe. Bawute
npaea, Npon3T!YaLly OT MOCOYEHUTE
pa3nopenbu, He ce orpaHuyaBar ot
HaluaTa no-gony npeacTtaBeHa TbProBc-
Ka rapaHuus 1 He3aBUCUMO OT Hesl
npofaBaybT Ha NPOoAyKTa OTroBaps 3a
nuncata Ha CbOTBETCTBME Ha NoTpe-
Butenckara cToka ¢ JOroBopa 3a npo-
Jaxba cbrnacHo 3akoHa 3a 3alumTa Ha
notpebutenure.

apaHUMOHHMAT CPOK 3anoyBa Aa Teye
OT faTara Ha nokynkara. [asete nobpe
opuruHanHata kacoBa benexka. Toau
OOKYMEHT € HeobXoA4MM KaTo Jokasa-
TErNcTBO 3a Mokynkarta. AKO B paMKuTte
Ha TpW roAMHKU OT AaTarta Ha 3aKynyBa-
He Ha TO3u NPoAJYKT ce NnosiBu AedekT
Ha maTepuana unu Npov3BOACTBEH Ae-
deKT, NPOAYKTHLT e 6bae 6e3nnatHo
PEMOHTUPAH UNN 3aMEHEH — MO HalLll
n3bop. NapaHuusaTa npegnonara B
paMKUTE Ha TPUrOOULLHWS rapaHLNOHEH
CpOK Aa ce npeactaBaT AeEeKTHUAT
ypen v kacoata benexka (kaco-

BUAT BOH) M NMCMEHO Aa ce 0bACHN B
KaKBO ce CbCTOM AedeKTbT U Kora e
Bb3HUKHAI. AKO 4eeKTbT € NOKPUT

OT HawaTta rapaHuus, Bue we nony-
4nTe obpaTHO PEMOHTMPAHMUS UMK HOB
npoaykT. C peMoHTa nnu cMsHaTa Ha
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npoaykKTa He 3ano4Ba Aa Tevye HOB ra-
paHUMOHEH CPOK.

FapaHUMOHEH CPOK 1 3aKOHOBU npe-
TeHuun npu aedekTn

[apaHumoHHaTa ycnyra He yobikasa
rapaHuUMoHHMS cpok. ToBa Baxu CbLLO
N 32 CMEHEHUTE U PEMOHTMPAaHM YacTu.
3a eBeHTyarHo HanuyHnTe noBpean u
AedekTu owe npu nokynkara Tpsbéea
Aa ce cboOLLM BegHara crnepg pasonako-
BaHeTO. EBeHTyanHuTe peMoHTU crep,
N3TMYaHe Ha rapaHLMOHHNS CPOK ca
cpeLly 3annawiaHe.

OO6xBaT Ha rapaHuusaTa

YpenbT e NponsBeneH rpuxnmeo
cnopepn CTpornTe U3MCKBaHms 3a Ka-
4ecTBO M [OBPOCHBECTHO U3NUTaH
npeam goctaeka. MapaHumaTa Baxu

3a AedekTn Ha MaTepuana unm
nponsBoacTBeHn aedekTn. MapaHuusaTa
He obxBallla yacTuTe Ha NpPoAyKTa, Kou-
TO moanexart Ha HopMmariHO U3HOCBa-
He, Nopagu koeTo morar ga 6baar
pasrnexaaHu kato 6bpP30 U3HoCcBaLLM
ce yactu (Hanpumep PunTbp (HEPA))
Unv NOBpeAMTE Ha YynnvMBM YacTu
(Hanpumep npekbcBaym). MapaHums-

Ta OTNaza, ako ypeabT € NoBpeaeH
nopaav HenpaBuITHO M3MON3BaHe UNu

B pe3ynTaT Ha HeoCbLlLeCcTBABaHe Ha
TEXHUYecka noaapbxka. 3a npaBunHa-
Ta ynotpeba Ha npogykTa Tpsibsa
TOYHO Ja ce cnasBaT BCUYKM yKasa-
HMS B YMbTBAHETO 3a 06CnyXBaHe.
MpenHa3HaveHe n OencTBUS, KOUTO
He ce npenopbYBaT OT yNMbTBAHETO

3a ekcrnnoartauust unu 3a KomTo To
npeqnynpexaasa, TpsbBa 3agbIku-
TenHo aa ce nsbsrear. MNpoayKTeT €
npegHa3HadYeH camo 3a YacTHa, a He 3a
cTonaHcka ynotpeba. NMpu 3noynotpebda

1 HenpaBwmHO TpeTupaHe, ynotpeba Ha
cuna v Npyu UHTePBEHLIMK, KOUTO He ca
M3BbPLLEHM OT KIOHA Ha HaLLUsA OTOpPW-
31paH cepBu3, rapaHumsiTa otnaga.

Mpoueaypa nNpu rapaHUMOHEH chy-

CET

3a fga ce rapaHTmpa 6bp3a obpaboTka

Ha Bawwua cnyyan, crnefBanTe cnegHu-

Te yKasaHus:

« 3a BCUYKM 3annMTBaHUSA NOLroTBETE
kacoBata benexka u ngeHTugmka-
unoHHust Homep (IAN 360589 2010)
KaTo AoKasaTencTBo 3a Nokynkara.

* BsemeTe apTukynHusa Homep ot
dabpnyHaTta Tabernka.

* [pwn Bb3HUKBAHE HA PYHKLMOHAMHN
unun gpyrn gedektn nbpeo ce
CBbpXKEeTE Mo TenedoHa unm 4Ypes
UMenn ¢ 4orynocovYeHns cepBu3seH
otgen. Crniep ToBa LUe nonyvnTte
JonbHUTENHa UHopmMaLms 3a
ypexagaHeTo Ha Bawarta peknama-
ums.

+ Crnepn cbrnacyBaHe C Halusi cepBu3
MoxeTe fa uanpatute gedeKkTHus
NpoayKT Ha nocoveHns Bu agpec
Ha cepBu3a 6esnnatHo 3a Bac,
KaTo npunoxuTte kacosaTa be-
nexka (kacoBusi 6OH) 1 noco4nTe B
KaKBO Ce CbCTOoM AeEKTHLT U Kora
e Bb3HUkHan. 3a ga ce nsberHat
npobnemu ¢ NpMemaHeTo u Ao-
MbAHUTENHW Pa3xoau, 3a4bIKN-
TeNHo n3nonseante camo agpeca,
kovto Bu e nocoueH. Ocurypete
n3npaLlaHeTo 4a He e KaTo eKcr-
peceH ToBap uUnu Kkato Apyr cne-
unaneH tosap. N3npartete ypena
3ae4HO C BCUYKM MPUHALNEXHOCTH,
[OCTaBeHu Npu NoKynkaTa, U OCu-
rypete JOCTaTb4yHO CUrypHa TpaHc-
NMopTHa OMaKoBKa.
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PemoHTeH cepBu3 /
M3BBbHrapaHUMOHHO
obcnyxBaHe

PeMoHTM M3BbH rapaHumsiTa MoXeTe aa
Bb3MNOXNTE Ha KINOHa Ha Hallns cepBu3
cpeLly 3annawaHe. Ton ¢ yaoBOSCTBME
we Bu Hanpaeu npegBapuTenHa Kanky-
naums. Moxewm ga obpaborsame camo
ypeau, KoUTo ca 4OCTaTbyHO OnakoBaHu
N U3npaTeHun c NraTeHn TPaHCMOPTHU
pasxoau.

BHumaHue: Vanpatete Bawmsa ypes Ha
KNOHa Ha HaluMs cepBr3 NOYUCTEH U C
yKasaHue 3a gedekra.

Ypeaute, nanpateHun ¢ HennateHun
TPaHCNOPTHW Pa3xoaun — C HaNoXeH nna-
TEX, KaTo eKCnpeceH unu Apyr cnewuma-
fIeH TOBap — He ce npuemar.

Hwve we n3sbpwmm 6esnnatHo
N3XBbPISIHETO Ha M3npaTteHuTe oT Bac

nedekTHn ypeamw.

CepBusHo obcnyxBaHe

Bbnrapus

Ten.: 00800 111 4920
E-menn: grizzly@lidl.bg
IAN 360589_2010

BHocuTten

Monsi, o6bpHeTe BHUMaHWe, Ye criefiBa-
LMAT afipec He e afipec Ha cepBu3a.
MbPBO Ce CBbPXKETE C rOPEnoCcoYeH!s
CepBU3EH LIEHTBP.

Fpussnu Tyync Nv6X & Ko.KI
LokweTep LWpace 20

63762 'pococTxanm

lepmaHuns
www.grizzlytools-service.eu
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*Yn. 112. (1) MNpu HecboOTBETCTBUE HA
noTpebuTenckaTa cToka ¢ JoroBopa 3a npo-
nax6a noTpebuTenaT uma npaso Aa npeas-
BW pekramaumsi, kaTo novcka ot npogasava
[a npviBefe ctokaTta B CbOTBETCTBME C JOr0-
BOpa 3a npogaxba. B To3u cnyyai notpebu-
TEeNnAT MoXe Aa M3bupa Mexay U3BbpLuBaHe
Ha PEMOHT Ha cTokaTa M 3aMsHaTa i ¢
HOBa, OCBEH aKo TOBa € HEBL3MOXHO UK
136paHUST OT HEro Ha4YuH 3a obesLleTeHre
€ HenponopL1oHarneH B CpaBHEHUE C Apy-
r'a.

(2) CmsTa ce, ye oageH HaumH 3a obesLue-
TsiBAHE Ha NoTpPebuTens e HenponopLmo-
HarneH, ako HEroBoTO U3non3BaHe Hanara
pasxoau Ha npogaBava, KOMTO B CpaBHEHMWE
C Opyrusl Ha4YMH Ha 06e3LLeTaBaHe ca Hepa-
3yMHWU, KaTo ce B3emart npeasus:

1. cToMHOCTTa Ha noTpebuTenckaTa CcToka,
aKo HsAAMalle nurnca Ha HeCbOTBETCTBUE;

2. 3Ha4yMMOoCTTa Ha HeCbOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa Aa ce nNpeasioxu Ha
noTpeduTens Apyr Ha4nH Ha obesLeTs-
BaHe, KOWTO He € CBbp3aH CbC 3HaYW-
TenHu HeynobceTBa 3a Hero.

Un. 113. (1) KoraTto notpebuTenckara cToka
He CbOTBETCTBA Ha [40roBopa 3a npogaxba,
npofdaBaybT e ANTbXeH Aa S npuseae B
CbOTBETCTBME C AOroBopa 3a npoaaxoa.

(2) MpuBexaaHeTo Ha noTpebuTenckaTa
CTOKa B CbOTBETCTBME C [OFOBOPa 3a Npo-
naxba TpsibBa oa ce M3BbPLUN B paMKUTE Ha
e[VH MeceLll, CYUTaHO OT NpeasiBABAHETO Ha
peknamauuaTa ot notpebuTens.

(3) Cnep nstnyaHeTo Ha cpoka no arn. 2

noTpebuTensaT nma npaso Aa pa3sanu 4oro-
BOpa 1 Ja My 6bae Bb3CTaHOBEHa 3annarte-
HaTa cyma unv Aa ucka HamarsiBaHe Ha Le-
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HaTa Ha noTpebuTenckaTa CToka CbrnacHo
un. 114 .

(4) MpueexgaHeTo Ha noTpebuTenckaTa
CTOKa B CbOTBETCTBME C JOrOBOpa 3a Npo-
naxba e 6e3nnaTtHo 3a notpebutens. Ton
He ObIDKU pa3xoau 3a ekcrnegupaHe Ha
notpeGuTenckara cToka unu 3a matepuanu
1 Tpya, CBbP3aHu C PeMOHTa I, U He Tpsibea
[a rnoHacs 3HauMTenHu HeygobeTea.

(5) MoTpebuTenaTt moxe aa ucka n obesie-
TeHue 3a npeTbprneHnTe BcrneacTene Ha
HECbOTBETCTBUETO BpeaM.

Un. 114. (1) MNMpwn HecbOTBETCTBUE HA NOTpE-
OuTernckarta cToka ¢ JoroBopa 3a npogaxba
1 KOraTo NoTpebuTensT He € yAOBMNETBOPEH
OT peluaBaHeTo Ha peknamaumsaTa no yn.
113, To uma npaBo Ha n3bop mexay egHa
OT crnefHuTe Bb3MOXHOCTU: 1. pa3BansiHe
Ha [OroBOpa M Bb3CTaHOBSIBAHE Ha 3anna-
TeHaTa OT Hero cyma; 2. HaMansiBaHe Ha
LeHara.

(2) MoTpebutensaTt He MoXxe Aa NpeTeHampa
3a Bb3CTaHOBsIBAHE Ha 3annateHara cyma
UM 3a HaMarnsiBaHe LieHaTa Ha cTokaTa,
KoraTo TbproBeubT ce cbrnacu aa 6vae
13BbpLUEHa 3aMsiHa Ha noTpebuTenckaTa
cToKa C HOBa U1 Ja ce nornpasu cTokaTta B
pamKuTe Ha eMH MeceL OT NpeasiBsiBaHe Ha
peknamauuaTa ot notpebuTens.

(3) TbproBeUbT € ANBbXEH Aa YAOBNETBOPU
1ckaHe 3a pasBalnsiHe Ha foroBopa u aa
Bb3CTaHOBW 3annarteHarta oT noTpebutens
cyma, KoraTo crep, KaTo e yooBneTBopuI
TpU peknamaumm Ha notpebuTtens ypes
M3BbPLUBAHE HA PEMOHT Ha eHa U cbLua
CTOKa, B paMKUTE Ha Cpoka Ha rapaHumaTa
no yn. 115, e Hanuue cnegBalla nosisa Ha

HEeCbOTBETCTBME Ha CTOKaTa ¢ JoroBopa
3a npogaxba. (4) (MpeguwHa an. 3 - OB,
6p. 61 ot 2014 r., B cuna ot 25.07.2014

r.) MoTpebutenaT He MOXe aa NpeTeHau-
pa 3a pasBasnsiHe Ha [OroBopa, ako He-
CbOTBETCTBMETO Ha noTpebuTenckara cToka
C [0roBOpa € He3HaYUTENHO.

Un. 115. (1) MoTpebutenart moxe Aa
ynpaxkHy NpaBoTO C1 MO TO3W pasaen B CPOK
[0 [Be roAviHW, CYUTaHO OT JOCTaBSAHETO Ha
notpebuTenckaTa cToka.

(2) CpokbT no an. 1 cnupa ga Teye npes
BpeMeTo, HeobXoAMMO 3a nonpaskaTa unm
3amMsHaTa Ha notpebuTenckarta cToka unu
3a NocTuUraHe Ha cnopasymMeHue mexay
npogaeava u notpebutens 3a pellaBaHe Ha
cnopa.

(3) YnpaxxHsaBaHETO Ha NpaBoTO Ha noTpe-
6utens no an. 1 He e 06BBP3AHO C HNKAKBLB
OpYr CpOK 3a npeasBsiBaHe Ha UCK, pasnu-
YeH oT cpoka no an. 1.
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glIcaywyn

ZuyxapnThpia yia TNV ayopd Tng vEag
OUOKEUNG 00G.

MpoTiuAoare va ayopdaoeTe Eva TTPOIOV
avwTeEPNG TToI0TNTAG H TTo16TNTA

QAUTAG TNG OUOKEUNG eAEyXONKe KaTA
TN SIdPKEIQ TNG TTApAYWYNAS, AAAG Kai
o€ TENIKO éAeyxo. Me Tov TpdTTO QUTO
e€ao@aAlioTnke n AeIToupyikOTNTA TNG

OUOKEUNG 00G.

MpoTiyAoaTte va ayopdoeTe Eva
TPOoIdv avwTepng TToI1oTNTAG. OI
odnyieg xprnong amoTeAouv
avatréoTTacTo TUNKa auTtou Tou
TTPOIOVTOG. epIEXOUV ONUAVTIKEG
uTTOdEIEEIG YIa TNV aG@AAEIQ, TN XPAON
Kal 814Beon TG ouokeung. MNpiv Tn
XPAON TOU TTPOIOVTOG va eE0IKEIWOEITE
ME OAEG TIG 0dnyieg XEIPIOUOUG Kal TIG
utrodeitelg acpalAeiag. Na
XPNOIYOTIOIEITE TO TIPOIOV JOVO OTTWG
TTEPIYPAPETAI KAl JOVO Yia TOV
avapepOPEVO OKOTTO.

Na QuAd&&eTe KaAd TIG 0dnyieg Kal va
TIG TTAPAdWOETE O€ TPITOUG padi Ye To
TTPOIOV.

ZKOTOG XpioNg

To emava@opTI{OPEVO TKOUTTAKI XEIPOG
evOeikvuTal yia Tnv avappé®non
OTEYVWV KAl BPEYUEVWV ETTIQAVEIWV.
MTTOpEiTE VO ATTOPPOPATETE OTEYVO
Kal Bpeyuévo UAIKS avappodenong
Kal EAAXIOTEG TTOOOTNTEG UYPWV.
AtrayopeleTal n avappoenon
EUPAEKTWY, EKPNKTIKWYV 1 ETTIBAABWV
yIQ TNV UYEia UAWV.

O ouokeun gival TUAPA TNG OEIpdg

H ouokeun emiTpETTETAI VO
xpnolyotrolgital atrd maidid Tavw
atoé 8 €Twv UTTO €mITAPNON.
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H ouokeun TpoopileTal yia OIKIAKA
xpnon. Aev gival gTiayuévn yia
ETTAYYEAUQTIKA XPrOoN. TNV TTEPITITWON
ETTAYYEAPATIKAG XPONG OKUPWVETAI N
gyyunon.

O kaTaokeuaoTrg Ogv avaAauBavel Kapia

€ubUvVN yia @BoPES TTOU oPeilovTal O€ N
opbr| f AaBog xprion.

Parkside X 20 V TEAM kai Asitoupyei pe
Tov cucowpeutr Tou X 20 V TEAM. O
OUCOWPEUTEG ETTITPETTETAI VA opTifovTal
MOVO PE OUOKEUEG QOPTIONG TNG OEIPAG
Parkside X 20 V TEAM.

Fevikn TepIypa®n

H ameikévion Twv

2) ONUavTIKOTEPWY £EAPTNUATWY
AgiIToupyiag BpiokeTal oTnV
avolyouevn oeAida.

MapadoTtéa UAIKAG

BydATte Tn cuokeun atrd Tn CUOKEUOOIO
Kal eAEYETE, av gival TTAAPNG. AlaBéoTe
Ta UAIKG OUOKEUaaiag oUP@wva Pe TOUG
KQVOVIOHOUG.

*  EMNANA®OPTIZOMENO ZKOYTAKI
XEIPOZ

AKpOo@UOI0 UYpPrG avappoPnong
AKpo@UCIO apPwv

E€dpTtnua pe akpo@uaoio BoupTtoa
E€dpTnua pe akpo@uaIo YEVIKAG
xprnong

* 0Odnyieg AeiToupyiag

e | H ytmratapia kal o @opTIoTAG eV
1 TepIAauBavovTal.

Mepiypaen AsiToupyiag

To emava@opTI{OPEVO OKOUTTAKI XEIPOG

gival eE0TTAICHEVO pE €va yePO, dla@avEg

TTAOOTIKO OXEIO yIa TNV UTTOBOXN TwV
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akaBapaiwy.

Tn Aeitoupyia Twv €€apTNUATWY
XEIPIOPOU Ba Tnv BpeiTe 0TIG akOAOUBEG
TTEPIYPOPEG.

EmiokétTnon

Aoxeio guAAoyng

Baon @iAtpou

®iAtpo (HEPA)

MAAKTPO aTTac@aAiong

AlokOTITNG £vepyo-/

QTTEVEPYOTTOINONG

E¢dptnua pe akpopuaio

YEVIKNG XPNong

7 E&aptnua pe akpopuaoio
BoupTtoa

8 Akpo@Uaoio apuwv

9 Akpo®UOIO uypng

avappoenong

Pdaya odnyou

aAbhwN -

»

10
11 Aidrpnon otn¢ KA&1diou
Texvika oTolixeia

Etrava@opTi{OuEVO OKOUTTAKI

XEIPOG 20V ............... PHSSA 20-Li B1
OvopaoTikfptaon U................... 20V =
Eid0G TTPOOTATIOG . ...eee e IPXO0
Xpovog Asiroupyiag
(PEAQVTI) oo, 16 - 20 min
Méyiotn xwpnTiKOTNTA
D2 (o) o [P RRR 400 ml
YYPG i 150 ml
MéEy. BEPUOKPATTA ..veveiiireeeee. 50 °C
Aladikaoia @opTIONG............ 4-40°C
NAEITOUPYIA evveeeeeeeeieiiie, -20-50°C
ATTOBNKEUON...oceeeiiiiiieeee, 0-45°C

Mpoooxn! Acite TTapaKATW
HI0 evnuEepwpévn AioTa TnNg
OUMBATOTNTOG CUCOWPEUTA:
www.lidl.de/akku

A
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AuTr N CUOKEUNA PTTOPET Va
AeIToupynoel pOvo e Toug akoAouBoug
ouoowpeuTéG: PAP 20 A1, PAP 20 A2,
PAP 20 A3,PAP 20 B1, PAP 20 B3.

AUTOI Ol CUCOWPEUTEG ETTITPETTETAI
va @opTifovTal e Toug akOAouBoug
@opTioTég: PLG 20 A1, PLG 20 A3,
PLG 20 A4, PDSLG 20 A1.

Xpobvog PLG 20 A1 |PLG 20 A3
@6pTiong | PLG 20 A4 | PDSLG 20 A1
(AeTTTd)

PAP 20 Al

PAP 20 B1 c0 30

PAP 20 A2 75 30

PAP 20 A3

PAP 20 B3 90 60
Ymrodeigeig acpaleiag

2€ AQUTO TO ATTOCTTOC KA
e¢eTalovTal Ol BACIKEG
TTPOdIAYPAPEG ATPAAEING KATA
TNV EPYACia PE TN CUOKEUN.

ZUuBoAa oTIg 00nyigg

2U0uBoAa kivdouvou

A ME OTOIXEIO YIO TV
TPOANYN TTPOCWITIKWV
KAl UAIKWV {NMIWV.

2UuBOoAO uTTOXPEWONG HE
OTOIXEIa yIa TNV TTPOANYN
CNUIWV.

Ao uTtédEIENG e
TTANPOPOPIES YIa TOV
KOAUTEPO XEIPIOPO TNG
OUOKEUNG.

pud @

GRCY

ZAMATA EIKOVEG OTN CUOKEUN
ﬁ O NAEKTPIKEC TUTKEUEC

gV aVvAKOUV OTA OIKIOKA
== amoppiyparta.

JI/PARKSIDE O O'UO'KEUI'I]
Neititheon  ciy TUBIJG ™
oclpag Parkside
X20V TEAM
levikég utrodEISEIg
ao@aAciog

AUTI) N CUOKEUN PTTOPEI va
Xpnaigotrolgital atmd mmaidia
AvVW TwV 8 ETWV KaBWG Kal
aTTO ATOUA PE MEIWMEVES
gUO'IKéQ, aigbnTnplakég N
IAVONTIKEG DUVATOTNTEG I UE
ENANEIYN EPTTEIPIAG KOI YVWOEWVY,
£QOCOV ETTITNPOUVTAI I £XOUV
EKTTQIOEUTET TNV AOQAAN XPNon
TNG OUOKEUNAG KAl KATAVOOUV
TOU TTPOKUTTTOVTEG KIVOUVOUG.
Ta TaidId dev EMITPETTETAI VO
mraifouv pe TN ouokeur). O
KaBapIiouog Kal N ouvTrenon
pPNOTN OEV ETTITPETTETAI VA
Ie€ayovTal ato TTaidid Xwpig

ETITAPNON.

A MNpoooxn! Kata 1n xprion

NAEKTPIKWY CUOKEUWV,
TTPETTEl va AauBavovTal
Ta akOAouBa Baocika
METPA ao@aAEiag, yia
TNV TTPOCTACIO ATTO
NAekTPOTTANEia, Kivduvo
TPAUPATIOPOU Kal
TTUPKAYIAG:
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‘ETol1 amro@elyeTe aTUXAHATA
KOl TPAUMATIONOUG:

* [1OTE unv aQrveTe pia
OUOKeUN £TOIUN yIa AsIToupyia
QVETTITAPNTN OTO XWEO
epyaoiag.

o Aev emTPETTETAI AVAPPOPNON
o€ avBpwTToug i {wa e TN
OUCKEUN.

*  Mnv KaTEUBUVETE TN GUOKEUN Kal
TA AKPOPUOIA TTPOG TA €0AG A
AdAAa droua -idlaiTepa oTa PaTIa
Kal Ta a@TId- KaTd T dIGpKEIa
Aeiroupyiag. YTrdapxel Kivduvog
TPAUUOTIOUOU.

*  Mnv avappo@daTe KOUTEG,
TTUPAKTWHEVEG, EUPAEKTEG,
EKPNKTIKEG i eTIBAABEIS yia TRV
UAEG. Z€ AUTEG TIG UAEG aViKOUV
METaCu AAAWV N KaUTH OTAXTN,

n Bevdivn, Ta SIOAUTIKA, TG

0&€a ) Ta aAKOAIKG SloAUuaTa.
YTdpxel Kivduvog TTupkayidg Kai
TPAUMOTIOUOU.

*  EAEyXETE TOKTIKA TN OUCKEUN Kal
Ta ageooudp yia CnUIEG.

Mn xpnoiuoTrolEiTal XOAQOUEVN
OUOKeUN 1 ageooudp.

‘ETol1 amro@elyeTe ATUXAMATA
Kal TPAUHATIONOUG aTTo
nAekTpoTrAngia:

*  ATTEVEPYOTTOINOTE TN CUOKEUN

KOl aQaIPECTE TO CUCOWPEUTH:

- Otav dev XPNOIUOTIOIEITE TN
OUOKEUNR, OTAV TNV JNETOPEPETE
I TNV QQRVETE AVETTITAENTN,

- OTav EAEYXETE TN CUOKEUN, TV
KaBapileTe 1] ATTOOKPUVETE
MTTAOKapioOTA,

- otav dIEAyeTe epyaaieg
KaBapiopou i cuvTrpnong A

otav avTikaBioTaTe ageooudp,

- METE aTTé £TTAPN PE EEVO
owuaTa r o€ apUoIKOUG
Kpadaououg.

* Mn BuBiCete TN CUOKEUN O€
vEPO KOl PNV TNV XeIpifeaTe o€
mePIBAAAOV e uypaaia.

* Mn BuBiCeTe TN cUOKeUN O€ vepd
yla va Tnv kabapiceTe!

*  Mnv TAvVETE TN CUOKEUN JE
VWTTA ) Bpeyuéva xépial

‘Eto1 amro@elyeTe {nUIEG OTN
OUOCKEUR Kal EVOEXOUEVWIG
TIPOKUTITOUCES BAABES O€ ATOMO:

* [IpOCEXETE WOTE N CUOKEUN VO
gival cwoTa cuvapuoloynuévn
Kal Ta QIATPa va gival TN OWoTH
Béon.

*  Mnv gpydleoTe Xwpig QiATpO.

H cuokeun yttopei va radel
BApn.

» XpnolyoTrolgite yévo yvAola
QVTOAAOKTIKG KOl ageaoudp
(OeiTe «AvTaANOKTIKG/
Ateooudpy), Ta oTToIa
atTooTEAAOVTAI KOl CUCTHVOVTAI
atrd 10 KEVTPO GEPRIS pag. H
xprnon &Evwy egaptnudtwy
odnyei o€ dueon aTTwAEIa TNG
aTTaiTNONG £YYUNONG.

*  O1 eTMOKEVEG TTPETTEN VO
TTPAYMATOTTOIOUVTAI HOVO aTTO
ecoualodotnuéva atrd eNAg
O£PPIC TTEAQTWV.

* [lpooéxeTe TIG UTTODEICEIS yIa TOV
KaBapIoPo Kal T GUVTAPNON
TNG OUOKEUNG.

»  QuAdTE TN OUOKEUN O€ OTEYVO
XWPO Kal EKTOG UPREAEIOG
TTaIIWV.

e Mn XpPNOIUOTTOIEITE UN
ETTAVAQPOPTICOPEVES UTTATAPIEG.

* [lpIv TN QOPTION ATTOUOKPUVETE
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TO CUCOWPEUTA aTTO TN
OUOKEUN.

Mnv ptTEPdEUETE DIAPOPETIKOUG
TUTTOUG CUCCWPEUTWV I

VEOUG Kal XPNOIKOTTOINKEVOUG
OUOCWPEUTEG KATA TN DIAPKEIQ
NG XPAONG UE TN OUCKEUN.
MpooéxeTe KATA TNV TOTTOBETNON
yIa TN OWOTA TTOAIKOTNTA TOU
OUCOWPEUTH.

ATTOLAKPUVETE TOUG
EKQOPTIOPEVOUG CUCOWPEUTEG
aTTd TN CUOKEUN KOl
QTTOPPITITETE TOUG CUPPWVA

ME TIG TOTTIKEG TTPODIAYPOPEG.
2UOTAVOUUE VO KAAUTITETE TOUG
TTOAOUG [E JIa AUTOKOAANTN
Tavia yia Tnv mpooTacia atéd
BpaxukUukAwpa. Mnv avoiceTe 1o
OUCOWPEUTH.

2 € TTEPITITWON MOKPAG
aTTOBAKEUONG (TT.X. XEIMEPIVN
TTEPIOdOG), ATTONAKPUVETE TO
OUCOWPEUTA aTTO TN OUCKEUN.
AlaTnpeite Tov un
XPNOIUOTTOIOUNEVO CUCCWPEUTH
MaKpIG atTd OUVOETAPEG,
vopiopaTta, KAEIDIA, Kap@id,
Bideg ) GAAA PIKPG HETOAAIKG
QVTIKEIYEVA, TO OTTOIO UTTOPEI Va
TTPOKOAECOUV UTTEPYEPUPWOT
TWV ETTAPWV.

Mn xpnoiyovTrolgite aeooudp
TO oTroia v cuoTAVOVTAI
atré Tnv PARKSIDE.

Mrtropei €101 va TTPOKANBEi
NAEKTPOTTANGIO 1] TTUPKAYIA.

Aappavere uTTOWnN TIG
utrodeifeig ao@AAgiag Kal
TIG OONYieg OXETIKA UE TN
@OPTION KAI TN CWOTAH
XPHON TTOU aVAPEPOVTAI
oTIG 0dnyieg AeiToupyiag

GRCY

TOU CUOCWPEUTHA Kal

TOU POPTIOTA TNG OEIPAG
Parkside X 20 V Team.
Oa Bpeite p1a AerTopgpn
TEPIYPAPN YIO TN
Sladikaoia @opTIoNg

KOl TTEPICCOTEPEG
TANPOPOPIES OTIG
EeXxwpIoTEG 00NYiEg
XEIPIOUOU.

Oéon o€ Asitoupyia

EAéyxeTe TIpIv a1o KABE Béon o€
AgIToupyia TNV cwaoTA B€on Tou QiATpou
(3) ka1 TNG Baong @iAtpou (2) oTo doxeio
ouAdoyng (1).

EAEyxeTe ETMITTAEOV TN CUOKEUN OTITIKA
yia nuIEG.

Mn BéteTe o€ AeiToupyia

Mia xaAaopévn f pia AdBog
ouvapuoAoynuévn ouokeun!
AvTIKOBIOTATE T XOAQOPEVQ
eCaptpaTta i Eva BPWHIKO PIATPO.
Agite « AvTAAAGKTIKG/AEETOUGPY.

E€aoc@aAileTe 0TI 0 CUOCCWPEUTAG
O¢ev €xel ToroBeTNOE! (AgiTe
10 KepdAaio «TotmoBéTnon/
ATTOudKPUVON TOU CUCCWPEUTH»)

1. Atropakpuvete T0 doxeio GUAAOYAG (1)
mECOVTAG TO TTANKTPO ATTac@AAiong
(4) kai apaipwvTag 10 doxEIO
ouAdoyng (1).

2. EAéyEre €av n Bdon @iAtpou (2)
€dpadeTal ETTAVW OTOV AVAOTOAEA
aT1o doyeio auAAoyng (1) mECovTag
eAa@pd Tn Baon @iAtpou (2). H Bdon
@iATpoU (2) utTopei Adyw oXANATOG
va 1o1To0eTnO¢ei pévo o€ pia B€on 010
doxeio ouAdoynig (1).
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3. EAéyETe edv 1O @iATpo (3) edpadeTal
KaAd oTn Baon @iATpou (2). MéoTe
eAa@pd 10 QiATPpO 0N Bdon @iATpou
(2).

4. TomroBeTroTE TTAAI TO dOXEIO TUAAOYNG
(1) otn ouokeun. ToTTOBETAGTE TO GTNV
KATW TTAEUPA CUOKEUNG KAl AP OTE
TO VO KOUPTTWOEI OTNV ETTAVW TTAEUPA
TNG OUOKEUNG OTNV aTTac®dAion.

Totro0éTnon/ATONAKPUVOT TOU
OUCOWPEUTA

E¢aopalileTe 611 TO
A ETTAVAPOPTICOUEVO CKOUTTAKI
XEIPOG €ival ATTEVEPYOTTOINUEVO.

1. Ta Tnv T0TT0BETNGN TOU CUCOWPEUTAH
pMéoa OTn OuOoKeur), WOAROTE TO
OUCOWPEUTA KATA PAKOG TNG pAyag
odnynong (10) yéoa oTn CUOKEUN.
Ac@alilel ue XapakTneIoTIKO AXO.

2. Na v e€aywyr Tou CUGOWPEUTA
aTro T CUCKEUT, TTATAOTE TO TTANKTPO
ATTAOPAAICNG OTO CUCCWPEUTH Kal
TPaPASTE £€W TO CUCTWPEUTH.

TOTrOOETAOTE TOV CUCCWPEUTH
HOvo, AV TO ETTAVAPOPTIJOUEVO
epyaAeio gival evieAwg £Toipo
yia n Xpnon.

"EAgyX0g TG KATAOTAONG
@OPTIONG TNG MTTATAPING

H évdeign Tng @oépTiong deixvel TRV
KatdoTaon @opTIoNG TNG YTTATAPIOG.

[MatoTe TO TTARKTPO GTO CUCOWPEUTA.

H katdoTaon @opTIoNg TOU CUGCWPEUTA
@aivetal kaBwg avapouv ol Auxvieg LED
TPIWV XPWHATWY TNG €vOEIENG KATAOTAONG
(OpTIONG:

3 Auxvieg LED avdaBouv (k6KKivo,
TTopTOKOAi Kol TTPACIVO):
H ptratapia £xel @opTioTEi

2 Auyvigg LED avdfouv (kOKKIVO Kal
TTOPTOKOAI):
H ptrarapia @opTifeTal HEPIKWG

1 LED avapel (KOKKIVO):
H pmaTapia TpETTel va @opTioTEi

o) PoprioTte TNV pmrarapia étav avaBel
1 | wovo 1o kékkivo LED Tng £vBeigng
oTABUNG POPTIONG.

TotroBéTnon akpopuaoiwyv

TotroBeTroTE TO EMOUPNTO AKPOPUGTIO OTO
MTTPOCTIVO Avolypa Tou doxeiou GUANOYRG
(1).

ATTOPOKPUVETE TO OKPOPUOIO TPARWVTAG
TO TTPOG TA EPTTPOG £EwW aTTd TO doXEio
auAdoyng (1).

A@aipegon Tou e§apTAPATOG HE

akpo@uUoio Bouptoa (7) Kal Tou

€§apTAMATOG E AKPOPUOIO YEVIKAG

xenong (6)

a MTropeite va atmmopakpUVveETE TO

v eCaptrpara (6+7) agaipwvTag
T ATTO TO AKPOPUCIO APHWY (8)

ME HIa eAagpid Ywvia. ‘ETol
pTTOPEl Va TpapnxTei N YAWTTIOO
(a) Mo koA TTGvwW aTod TNV
TTpoegox (b).

Axkpo@uaio uypng
avappoenong

To akpo@uUaoio uypng avappoenong (9)
€VOEIKVUTAI YIO TNV avappo@nacn Uypuwv.

Katé tnv avappoéenaon uypwv
A KPOTATE YIO TN METOPOPA TTAVTA
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TO OKOUTTAKI XEIPOG KABETA PUE TO
aKPo@UOI0 UYPNG avappoenong
(9) TTpog Ta KATW, AANIWG ECEPXETOI
uypo!

Avappo@dre pévo 1600 uypo
WOTE VO PNV UTTEPPBAIVETE TN
OAHAVON «max».

Edv 1o @iATpo (3) Bpaxei katd Tnv uypn
avappoPnan, OTEYVWOTE TO KAAA TTPOTOU
TO ETTAVAXPNOIYJOTTOINOETE.

AKpo@UOTI0 apHWV

To akpo@uaoio appwyv (8) evdeikvuTtal yia
aTEYVA avappoPnan ApPwY, YWVIWY Kal
OepUaVTIKWY CWHPATWY. To AKPOPUaTIO
OPUWV AEITOUPYEI ETTIONG WG ETTEKTOON
yla 1o €€dpTnUa akpouaiou BolpToa (7)
Kal YIO TO €EAPTNHA AKPOPUOIOU YEVIKNAG
xpnong (6).

ESapTnpa pe akpopuoio
BoupToa

To €§dpTnUO pE akpo@Uaoio BoupToa

(7) evdeikvuTal yia aTeyvi avappdenon
€UAICONTWYV ETTIPAVEIWV.

To €¢dpTnua Ye akpo@uaio Bouptoa (7)
XPNOIMOTTOIEITAI HOVO OE OUVOUAOHO PE
TO OKPOQUGTIO APHWV (8).

E¢apTnua pe akpopuoio
YEVIKNG Xpnong

To e§aPTNHA HE OKPOPUOI0 YEVIKNAG
XpAong (6) evdeikvutal yia oTeyVh
avappoenaon o€ dIAPOPETIKEG
TTEPITITWOEIG, TI.X. YIA GUAAOYH pUTTWV
atrd didTpnon.

To €¢dpTNUa PE AKPOPUCTIO YEVIKNG
XPARoNG (6) xpnolyoTtrolgital pévo oe
ouvOuaaud PE TO AKPOPUCIO aPHWV (8).

GRCY

Y1rodeieig epyaciag

Katd tnv atreuBeiag aAAayn atmo uypn
avappoenon o€ aTeyv avappoenon
TIPOOEXETE WOTE TO OXEIO TUAAOYNG
(1), n Béon @iAtpou (2) kai To @iATpo (3)
va gival oTeyval

Evepyotroinon/
AtrevepyoTroinon

Mpiv TNV gvepyoTroinan eAEyETe
€av 1o QiATpo (3) Kal n Bdon

@iATpou (2) £xouv ToTTOBETNOEI.
Acgite TN «O€on o€ Aeitoupyiay.

Edav atraiteital TomoBeTroTE
£va aKPOQUOIO ETTAVW OTN
ouokeun. Agite «Totto0£TNON
AKPOPUCIWV».

pud @

EvepyoTtroinon:
QOnoTe TO BIAKOTITN EVEPYO-/
atrevepyotroinang (5) TTpog Ta eUTTPOG.

ATmrevepyoTtroinon:
TpapnéTe Tiow TO BIAKOTITN £vEPYO-/
atrevepyotroinong (5).

Adclaopa doxeiou
OUAAOYAG

AdeldleTe To doxeio cUANOYAG (1) PETA
a1 KaBe xpraon.

Ade1aleTe To doxeio dUAANOYAG OTav
MEIVETAI N aTTéd00N avappoOPnang.
Edv 1o doxeio ouNAoynig gival TTOAU
YEUATO e OKOVN 1) €dv diEloduoEl uypd
oTO TTEPIBANUA KIVNTAPQ, UTTOPET va
TTPOKANBEi (NI 0TO OKOUTTAKI XEIPOG!

Adsiaopua Tou doxeiou
oUAMoyAG JETA ATTO TNV UYpPNR
avappognon:
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Kpatdte To doxeio oUAAOYRG
KOTA TNV a@aipeon amod Tn
OUOKEUN JE TO AKPOPUOIO
uypfg avappo@nong mpog
TO KATW oAAIWG va KAaTAaAAEE!
uypo Héoa OoTn ouoKeun!

1. ATTOPJOKPUVETE TIPOCEKTIKA TO DOXEIO
ouAAoyng (1) mECovTag To TTARKTPO
ammac@AAiong (4) Kal aQAIPWVTAG TO
doxeio ouAhoyng (1).

2. TpaBnéTe TPooeKTIKA TO QIATPO (3) Kal
TN Baon @iAtpou (2) é€w atrd To doxeio
ouAAoyng (1).

3. AdeidoTe TO doyeio ouANoyig (1).

4. KaBapioTe T0 doxeio auAAoyAg (1)
€QOOOV ATTQITEITAI PE VA VWTTO TTAVi.
KaBapioTe 10 @iATpo (3) epodTOV
ATTAITEITAI OTTWG AVAPEPETAI GTO
KepdAaio «KabBapiopog».

5. TorroBetnoTe TTAAI TN BGan @iATpou (2)
Je To @iATpo (3) oTO doxEio TUAAOYNAG
(1). H Baon @iAtpou (2) ptropei Adyw
OXNMOTOG va ToTToBeTNOEI uovo o€ pia
B¢éon o1o doxeio GuAAoynG (1).

6. TomroBeTAOTE TTAAI TO doXEIO CUAAOYNAG
(1) otn ouokeur). ToTTOBETAOTE TO TNV
KATW TTAEUPA GUOKEUNG KAl AQrOTE
TO VO KOUMPTTWOEI OTNV ETTAVW TTAEUPd
TNG OUOKEUAG OTNV ammac@dAion.

KaBapiopoég

A@aipeiTe TTAVTO TO CUCCWPEU-
A TA a1TO TN OUOKEUN, TTPOTOU SlE-

§ayeTe Epyaoieg 0T CUOKEUN.

Kivduvog TpaupaTtiopou!

Mnv pekAleTE TN CUOKEUN O€

A VEPO KAl YNV TNV TOTTo0EeTEITE
oT1o vepo! Mnv XpnOIMOTTOIEITE
Suvatd KaBapIoTIKA 1
S1aAUTEG. H ouokeun ptropei va
wadel BAABN.

*  KaBapilete 1o TTEPIBANUA pE Eva
oTeyVvOo TTavi f e Eva TIvéAo.

e XtuttAoTe 1O QiATPO (3) Kal
KaBapioTe TO PE Eva TTIVEAO 1)
TIETTIECUEVO Q€A
OT1av 10 AeTTITO QIATPO PE EAAOUaA EXE
ETTIHOVOUG PUTTOUG UTTOPEITE VA TO
KaBapioeTe Kal O€ TPEXOUUEVO VEPO.
— 2ZTEYVWOTE TO KAAG TTpoTOU TO

ETTAVAXPNOIUOTTOINOETE.
AvTIKOB10TATE TO QIATPA pE PUTTOUG
edv dev kaBapidovTal TTAov!

Acgite AvTaAAaKTIKG/ALETOUGP.

*  MeTtd ammd kaBe Aeitoupyia adeldleTe
10 doxeio auAhoyng (1).

KaBapilete To doxeio cuAoyng (1)
ME Eva vwTTO TTaVvi.

e AlaTnpEiTe TNV £YKOTIN AEPICUOU
oTO TTEPIBANUA CUOKEUNG
TavTa eAeUBepn aAAIWG Ba
uTTEPBEPUAIVETAI N CUOKEUN.

2UuvTApPNOoN
AAAayR @iATpwyv

AVTIKOTOOTAOTE éva BPWHIKO QIATPO HE
éva véo. Mtropeite va Bpeite véa QiATpa
070 SIaBIKTUOKO KATAOTNUA. AgiTe
«AvTOAAOKTIKA/AEECOUGPY.

1. AtmopakpuUveTe 10 doyxeio cUAANOYAG (1)
mECOVTAG TO TTANKTPO ATTACPAAIONG
(4) ka1 a@aipwvTag To doxeio
ouAAdoyng (1).

2. AtropokpuveTe 1O @iATpo (3) a1rd TN
Baon @iktpou (2).

3. TomoBeTACOTE éva véo QiATpo oTn Bdon
@iATpou. MpoaéTe yia TN CWOTH,
oTaBepn B€on Tou QiATpou.

4. EykataoTtioTe TTAAI TO BOXEIO
ouAAoyng (1) oTn ouokeun
TOTTOBETWVTAG TO OTNV KATW TTAEUPd
OUOKEUNG Kal ETTITPETTOVTOG VA
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KOUUTTWOEI OTAV £TTAVW TTAEUPA
OUOKEURG OTNV atTao@AaAion.

AtroOnikeuon

*  @QuAATE TN CUOKEUN OTEYVH KAl EKTOG
EMBEAEIOG TTAIBIWV.

* H Beppokpaacia ammodrikeuong yia
TO OUCOWPEUTA BpioKkeTal HETALU
0 °C ka1 45 °C. Kartda 1n didpKeia
TNG aTTOBAKEUONG ATTOPEUYETE
aKpaio yuxog f BepudTnTa, WOTE
0 CUGOWPEUTAG va pnv XAavel Tnv
atrédoaon Tou.

2ZTEPEWOTN OTOV TOiIXO
(TrTpoaIPETIKO)

Mrtropeite €1TioNg va GUVOPUOAOYNOETE TO
ETTAVAPOPTICOPEVO OKOUTTAKI XEIPOG Kal
o€ TOiXO.

*  TormoBetAoTE pia Bida ue Tn Bonbeia
€VOG TTeipou (dev TrepIAaUBavovTal
oTov TTapadoTéo eCOTTAIGUG) OTNV
€mOuunTA B€on GTOV TOIXO.

* HkepaAn Bidag utropei va €xel pia
OIGUETPO 6 - 7 mm.

*  AognoTe Tnv keaAn Bidag va
TpoegExel Tep. o€ amméoTaon 10 mm
TTPOG TOV TOiXO.

*  Mrmropeite va TOTTOBETACETE TO
ETTAVAPOPTICOPEVO OKOUTTAKI XEIPOG
pe Tn di1dtpnon oTTAG KAISI0U
(11) oTn Bida kai va TpaBnéeTe To
ETTAVAPOPTICOPEVO OKOUTTAKI XEIPOG
TTPOG TA KATW OTOV OVACTOAEQ.

MpooéxeTe KATd TN SIATPNON

A WOTE VA Unv TPokAnOei {nuid

o€ aywyoug Tpo@odoaiag.

XpnoiyoTtroigite KATAAANAEG

ouUoKeuég avalATnong

YIO VO TOUG EVTOTTICETE

GRCY

XPNOIYOTTOINOTE éva OXEDIO
gykatdotaong. Mia era@n pe
aywyoug NAeKTPIKOU PTTOpPEi va
odnynoel og nAekTpoTAnia Kai
TTUPKAYIQ, N ETTAPN HE AYywyo
agpiou ptTopei va odnynoel

oe ékpnén. H {nuid oe aywyo
vepoU UTropei va odnynoel o€
UAIKA npid kai nAekTpotrAngia.

Atmréppiyn/MpoocTacia Tou
meEPIBAAAOVTOG

ATTOUOKPUVETE TO CUCOWPEUTA ATTO
TN CUOKEUN KAl 00nNy\OTE TN CUOKEUN,
TO CUGOWPEUTH, Ta afeaoudp Kail Tn
guoKeuaaoia o€ pia @IAIK TTPOG TO
TEPIBAAAOV avakUKAwOnN.

Mrropeite va Bpeite uTTOdEIEEIS YIa
TNV aTTOPPIYN TOU CUCCWPEUTA

OTIG EEXWPIOTEG 00NYieg AsiToupyiag
TOU CUCOWPEUTNA KOl TNG CUOKEUNG
@OpTIONG.

Mnv TTeTATE TIG NAEKTPIKES

mmm  OUOKEUEG OTO OKOUTTISIA.

*  [opadwaTe TN CUCKEUN a€ £vav TOTTO
avakUKAwang. Ta xpnoliyotroinuéva
TTAQOTIKA KOl HETAAAIKG TUAUATA
MTTOPOUV va diaxwpIoToUV TTARPWG
Kal va TTpowBnBoulv yia avakUKAwaon.
MNa TepIoc0OTEPESG TTANPOPOPIES
atreubuvBeite 0TO KEVTPO TEPRIG TNG
€TAIPIOG POG.

e Tn améppiyn TWV EAATTWHATIKWV
00G OUOKEUWY TTOU PAG OTEAVETE TNV
avaAauBdvoupe dwpedv.
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AvtaAAakTIKG /| ASeooudp

AVTAAAGKTIKG KOl aggooudp MTTOPEiTE va BpeiTe oTn oeAida
www.grizzlytools-service.eu

Edv mapouaiadovtal TpoBAAuaTta katd Tn diadikagia TTapayyeAiag,
XPNOIUOTTOINCTE TO EVTUTTO ETTIKOIVWVIAG.

Edv €xete TEPIOOOTEPEG EPWTACEIG UTTOPEITE VA aTTeEUBUVOEiTE OTO
«Service-Center» (d¢eite 0Tn oeAida 48).

Ap. Odnyiwv XpRong XapakTnpIiopuog Ap. - €idoug
1 Aoxeio cuhAoyng 91105425
3 diAtpo 91105426
6 E¢apTnua pe akpo@Uaolo YEVIKAG Xprong 91105430
7 E¢apTnua pe akpo@uaio BolpToa 91105429
8 AKpo@UaIo apuwyv 91105428
9 Akpo@uaoio uypng avappdenong 91105427
EyyUnon

AGI6TIUN TTEAATIOOA, agIOTIUE TTEAATN,
yIO TN OUOKEUN QUTA 00G TTPOCPEPOUE
gyyunon 3 eTwv ammd TNV nUepounvia
NG ayopdg. & TTEPITITWON EAOTTW-
MATWY AuTOU TOU TTPOIOVTOG, EXETE
atévavTl Tou TTWANTH Ta vOopIua OI-
Kalwpata. AuTd 1o VOPIPA SIKAIWPOTA
Oev TreplopidovTal atréd Tnv eTakéAoudn
eyyunor pag.

Opoi gyyunong

H mmpoBeopia TnG eyyunong apxicel atmd
TNV NUEPOUnvia NG ayopdg. MNapaka-
AoUpe va QUAGEETE KOAG TNV aTTOdEIgN
ayopdgs. Oa oag xpelaoTei ev BeANOETE
va aTrodEiEETE TNV NUEPOUNVia Kal TNV
ayopd TNG CUCKEUNG.

Edv mapouciaoTei EAGTTWUA UAIKOU

Il KOTOOKEUARG OTO TTPOIOV AUTO EVTOG
TPIWV ETWV OTTO TNV NUEPOUNVia ayo-
pag, Ba oag eMOoKeUATOUE 1 Ba oag

QAVTIKOTAOTACOUHE dwpPEAV TO TTPOIOV
auTod, pe dIKA pag etmiAoyr). AuTti n To-
poxr €yyunong TTpoUTToBETEl TTWG EVTOG
TNG TPIETOUG TTpoBeopiag Ba pag TTpo-
OKOWIOTEI N EAATTWUATIKI) CUCKEURA Kal N
amodeitn ayopdg Kai yia ypaTrTA Tepl-
YPO®H TOU EAQTTWMATOG KAl TNG NUEPO-
MNViog TTOU TTPWTOTTAPOUCIACTNKE.

Edv 10 eAdTTwPa KAAUTITETOI OTTO TNV
€yyunon pag, 6a oag eMOTPAYEI 1] TO
ETTIOKEVAOHEVO 1 éva VEO TTPOIOV. Me
TNV QVTIKATAOTAOT TNG OUOKEUNAG EEKI-
vael i véa Xpovikn repiodog yyun-
ong.

Me Tnv €TTIOKEUR TNG CUOKEUNG OgV EeKI-
vAel vEa XPOVIKR TTEPIOdOG eyyunong.

Aidpkeia eyyinong Kai VOUIPES
aSIWOEIG YIO EAATTWHATO

H d1dpkeia TNG eyyunong Oev ETTEKTEI-
VETQI ATTO TNV TTAPOXN £yyunong. Auto
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I0XUEI KAl YIO QVTIKATAOTNPEVA KAl
emokevaopéva e€aptiuarta. Evoexoue-
va EAATTWHATA TTOU BIATTICTWVOVTAI
KaTtd TNV ayopd, TTPETTEl va dnAwBouv
QUEOWG PETA TO CETTOKETAPIOMA. O
OAEG TIG ETTIOKEUEG TTOU KaBigTavTal
atrapaitnTeg Petd Tn ANEN TNG eyyunong
EMPBAPUVEDTE WE TIG OXETIKEG DATTAVEG.

‘ExkTaon Tng eyyunong

H ouokeun kataokeudoTnke Baoel au-
OTNPEWVY KPITNEIWV TTOIOTNTOG KAl EAEY-
XOnke euoguveidnTa TrpIv TNV TTAPAdoon
™MngG.

H gyyunon ioxUel yia EAATTWPOTA OTO
UAIKO 1] TNV KaTtaokeur). AuTh n eyyu-
non dev cuuTrepIAAPBAVEl TUAPATA TOU
TTPOIGVTOG TTOU UPicTaVTAl KOIVA @Bopa
Kol BewpolvTal WG avaAwaoipa (TT.x.
@iATpo) ) elBpaUCTA TUAKATA TOU TTPOI-
OvTOG (T7.X. OIOKOTITEG).

AuTi n eyyunon eKTTITITEl OE TTEPITITW-
an TToU N oUoKeur utréaTn BAGRN, dev
XpnolhoTroinénke A dev ouvTnpABnKe
owoTd. MNa owaoTn Xprion Tou TTPoIGVTOG
TTPETTEl va akoAouBouvTal OAEG Ol UTTO-
OcieIg TTou avaépovTal aTIg 0dnYieg
xpnong. Na atropedyovtal oTTwodATTOTE
0l XPAOEIG Kal TTPAEEIG TTOU BEV OUVI-
otwvTal aTig Odnyieg XpARong n yia Tig
OTT0IEG 10X UOUV €IBIKEG TTPOEIOOTTOINTEIG.
To TTpoidv TTpoopifeTal HOVO YIa IBIWTIKA
Kal OXI yia ETTAYYEAUQTIKI) XpAON. Z€ TTe-
PITITWON KATaYXPENOTIKOU Kal AAB0G XeI-
pIOPOU, doknong Biag Kal eTTEPRAcEWY
TToU B€ev ekTeEAOUVTAI aTTd CUNPBERANPEVO
OUVEPYEIO PaG, EKTTITITEI N €yyUNnon.

AlaKavoVvIOuOG O€ TTEPITITWON EYYU-
nong

Mpog e€aocpdAlion Taxeiog emegepyaai-
0G TTapaKaAoUpE va AKOAOUBNGTE TIG

GRCY

ETTOUEVEG UTTODEICEIG:

MNa 6Aa Ta AITAUATA va £XETE
TTPOXEIPQ TNV ATTOBEIEN ayopPag

Kal TOV apIBuo TTpoidvTog

(IAN 360589 _2010) wg aTTOdEIKTIKO
OTOIXEl yIa TNV ayopd.

Tov apiBud poidvTog Ba Tov BpeiTe
OTnV ETIKETA OTOIXEIWV TNG CUOKEU-
NG, 0€ Xapayuévn onueiwon aTo
TTPOoIdV, 0TO £§WPUAAD Twv OdnyIWY
Xprnong (katw apioTepd) i cav au-
TOKOAANTO OTNV TTOW ] KATW TTAEU-
pa.

Edv TTapouciactolv o@aApata Aci-
Toupyiag f dAAa eAaTTwPaATA, ETTI-
KOIVWVNOTE TTPWTA HE TO TTIO KATW
QAVOQEPOUEVO TUNPO EUTTNPETNONG
TEAQTWY TNAEQWVIKA 1 pe e-mail.
Ekei Ba oag 080UV TTEPITOOTEPEG
TTANPOPOPIEG YIA TOV BIOKAVOVIOUO.
‘Eva wg eEAATTWHATIKO KaTaxwpn-
MEVO TTPOIOV UTTOPEITE, HETA ATTO
ouvevvOnNon JE TO TUAUA pag e§u-
TTNEETNONG TTEAATWY, VA TO OTEIAE-
1€, JE OIKA Pag emdpuvon Pe Ta
TaXUOPOWIKA, ETTICUVATITOVTOG TNV
aTrodEIEn ayopdg Kal OTOIXEIA yIa TO
EANATTWWHA KAl TNV NUEPOMNVia TTOU
TTOPOUCIAoTNKE, aTn diUBuveon Tou
0€pPIG HOG TTOU 0AG KOIVOTTOINBONKE.
Mpog amoguyr TPpoRANPATWY TTa-
paAaBAg kal TTPOCOETWY dATTAVWY,
TTOPAKOAOUHE VA XPNOILOTIOINCETE
Movo Tn dielBuvon TTou 0aG KOl-
VOTTOINONKE. ZIYOUPEUTEITE TTWG N
atmooTOAA eV £yIve XWPIG TTANPpW-
M TWV TOXUBPOMIKWY TEAWY, GOV
OYKWOEG AVTIKEIUEVO, OaV €ETTPEG, 1
ME GAAO €I18IKO TPOTTO. ZTEIATE TN OU-
okeun padi ue 6Aa Ta ageocoudp TTou
oag TTapadéOnkav KaTtd TRV ayopd
KaI QPOVTIOTE YIa A0PAAl CUOKEUQ-
aia.
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2EpBIg ETTIOKEUNG

Emiokeuég TTou dev KaAUTITOVTOI ATTO
TNV £yyunan PIropouv va eKTEAECTOUV
aTTO TO UTTOKATAOTNMG Yag yia o€pRIg
évavTi TANpwpunig. To utrokatdoTnua
oépPBIg Ba oag uTToBAAEl TTpoUTTOAOYI-
OUO €EO6OWV.

MTtropoupue va avaAadBoupe Tnv eTTegep-
YOoia OUOKEUWYV TTOU JAG ATTECTAAN-
0aV KOAG OUCKEUOOPEVEG KAl JE TTAN-
pwuéEva TaxudpouIka TEAN.

Mpoooxn: NapakaAoUpe va GTEIAETE
TN OUOKEUN 00G OTO UTTOKATAOTNUA
Mg yia 0€pPIg, KaAG kaBapiopévn Kal
ME TNV OXETIKN UTTOBEIEN VIO TO EAGT-
TWHA.

O1 ouoKeUEG TTOU GTEAVOVTAI XWPIG VO
€Xouv TTANpwOEi Ta TaXUOPOMIKA TEAN -
ME €CTTPEG, oAV oyKwWdN AvTIKEIPEVA, N
ME GAAo €101KO TpOTTO - dev Ba yivovTal
OEKTEG.

Tnv amoppIyn TWV EAATTWHATIKWY 0AG
OUOKEUWYV TTOU Pag OTEAVETE TNV ava-
AapBdavoupe dwpedv.

Service-Center
ZépPig EANGSa

Tel.: 801 5000 019
(0,03 EUR/Min.)
E-Mail: grizzly@lidl.gr
IAN 360589_2010

ZépBig Kutrpog

Tel.: 8009 4409

E-Mail: grizzly@lidl.com.cy
IAN 360589_2010

Q)

€10aywy£ag

MapakaAoupe va AaBeTe uTTOWN COG
TTwg n akdAoudbn dielBuvon dev eivai n
d1elBuvaon yia oépPig. EmkoivwvAoTe
TIPWTA PE TO TTIO TTAVW AVOPEPOUEVO
KEVTPO €EUTTNPETNONG TTEAQTWV.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter StralRe 20

63762 GrofRostheim
FEPMANIA
www.grizzlytools-service.eu
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Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf lhres
neuven Gerdtes.

Sie haben sich damit fir ein hochwertiges
Gerdt entschieden. Dieses Gerat wurde
wdhrend der Produktion auf Qualitat ge-
prift und einer Endkontrolle unterzogen.
Die Funktionsfahigkeit Ihres Gerdtes ist so-

mit sichergestellt.
Die Betriebsanleitung ist Bestandteil
dieses Gerdtes. Sie enthalt wichtige
Hinweise fir Sicherheit, Gebrauch und
Entsorgung. Machen Sie sich vor der Benut-
zung des Gerdtes mit allen Bedien- und Si-
cherheitshinweisen vertraut. Benutzen Sie
das Gerét nur wie beschrieben und fir die
angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren
Sie die Betriebsanleitung gut auf und héndi-
gen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe
des Gerdtes an Dritte mit aus.

Bestimmungsgemiifle
Verwendung

Der Akku-Handstaubsauger ist nur fir das
Saugen trockener und nasser Oberfléichen
geeignet. Sie kdnnen trockenes und nasses
Sauggut und geringe Mengen Flissigkeiten
aufsaugen. Das Aufsaugen von brennba-
ren, explosiven oder gesundheitsgefahrden-
den Stoffen ist verboten.

Das Gerdt darf von Kindern ab 8 Jahren
unter Aufsicht verwendet werden.

Das Gerdt ist fur den Einsatz im Heimwer-
kerbereich bestimmt. Es wurde nicht fir den
gewerblichen Einsatz konzipiert. Bei ge-
werblichem Einsatz erlischt die Garantie.
Der Hersteller haftet nicht fir Schaden, die
durch bestimmungswidrigen Gebrauch
oder falsche Bedienung verursacht wurden.
Das Gerdat ist Teil der Serie Parkside
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X 20 V TEAM und kann mit Akkus der
Parkside X 20 V TEAM Serie betrieben
werden. Die Akkus dirfen nur mit Lade-
gerdten der Serie Parkside X 20 V TEAM
geladen werden.

Allgemeine
Beschreibung

Die Abbildung der wichtigsten
2) Funktionsteile finden Sie auf der
vorderen Ausklappseite.

Lieferumfang

Packen Sie zuerst das Gerat aus und
kontrollieren Sie, ob es vollsténdig ist.
Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial
ordnungsgemaf.
Akku-Handstaubsauger

Nassduse

Fugendise

Birstendisen-Aufsatz
Universaldisen-Aufsatz
Betriebsanleitung

o | Akku und Ladegerdt sind nicht im
1 | Lieferumfang enthalten.

Funktionsbeschreibung

Der Akku-Handstaubsauger ist mit einem
stabilen, durchsichtigen Kunststoffbehdalter
zur Schmutzaufnahme ausgestattet.

Die Funktion der Bedienteile entnehmen Sie
bitte den nachfolgenden Beschreibungen.

Auffangbehéilter
Filterhalter
Lamellen-Feinfilter (HEPA)
Entriegelungstaste
Ein-/Ausschalter

OO WN —

Universaldiisen-Aufsatz
Biirstendisen-Aufsatz
Fugendise

Nassdiise

10 Fihrungsschiene

O 0 0N O

11 Schlissellochbohrung

Technische Daten

Akku-Handstaubsauger .....PHSSA 20-Li B1
Nennspannung U..........cccooon. 20V =
Schutzart.....coooviiiiii IPXO
Laufzeit (Leerlauf) .................. 16 - 20 min
Auffangvolumen, maximal
Staub oo 400 ml
Flussigkeit ......oooviiiviiiiiiii, 150 ml
Temperatur .........cceveeeeennennns max. 50 °C
Ladevorgang .......ccccoveviininins 4-40°C
Betrieb.......ccccovviiiiiii, 20-50 °C
Lagerung ....cooeviiiiiiiiiii, 0-45°C

Achtung! Eine aktuelle Liste
der Akkukompatibilitét fin-
den Sie unter:
www.lidl.de/akku

Dieses Gerdt kann ausschlieBlich mit
folgenden Akkus betrieben werden:

PAP 20 AT, PAP 20 A2, PAP 20 A3,

PAP 20 B1, PAP 20 B3.

Diese Akkus diirfen mit folgenden
Ladegeraten geladen werden: PLG 20 AT,
PLG 20 A3, PLG 20 A4, PDSLG 20 A1l.

lodezeit | PLG 20 A1 |PLG 20 A3
(Min) | PLG 20 A4 |PDSIG 20 Al
PAP 20 A1

pap2081 | 9O 30
PAP20 A2 | 75 30
PAP 20 A3

pap2083 | 70 o0

50 1i/|PARKSIDE



Sicherheitshinweise
Dieser Abschnitt behandelt die
grundlegenden Sicherheitsvorschrif-
ten bei der Arbeit mit dem Gerat.
Symbole in der Anleitung

Gefahrenzeichen mit Anga-
A ben zur Verhiitung von Per-

sonen- oder Sachschaden.
* | Hinweiszeichen mit Informa-
1 | tionen zum besseren Um-
gang mit dem Gerat

Gebotszeichen mit Angaben
zur Verhitung von Schaden

Symbole auf dem Geriit

K Elektrische Gerate gehdren
nicht in den Hausmull.

|

Y= Das Gerdat ist Teil der

Serie Parkside
X 20V TEAM

Allgemeine
Sicherheitshinweise

Dieses Gerat kann von Kindern ab
8 Jahren und dariber sowie von
Personen mit verringerten physi-
schen, sensorischen oder mentalen
Fahigkeiten oder Mangel an Erfah-
rung und Wissen benutzt werden,
wenn sie beaufsichtigt oder bezig-
lich des sicheren Gegrduchs des
Gerdates unterwiesen wurden und
die daraus resultierenden Gefah-
ren verstehen. Kinder dirfen nicht
mit dem Gerdt spielen. Reinigun
und Benutzer-Wartung dirfen nicht

@EO@DEH

von Kindern ohne Beaufsichtigung
durchgefihrt werden.

Achtung! Beim Gebrauch
von Elektrogerdten sind zum
Schutz gegen elekirischen
Schlag, Verletzungs- und
Brandgefahr folgende grund-
sd’rzlic%e Sicherheitsmal3nah-
men zu beachten:

So vermeiden Sie Unfdlle und

Verletzungen:

¢ Hinterlassen Sie ein betriebsbe-
reites Gerat nie unbeaufsichtigt
am Arbeitsplatz.

® Menschen und Tiere dirfen mit
dem Gerat nicht abgesaugt wer-
den.

¢ Richten Sie Gerat und Disen
wahrend des Betriebs keinesfalls
auf sich selbst oder andere Per-
sonen, insbesondere nicht auf
Augen und Ohren. Es besteht
Ver?etzungs efahr.

® Saugen Sie keine heif3en, glu-
henden, brennbaren, explosiven
oder gesundheitsgefahrdenden
Stoffe auf. Dazu zahlen unter
anderem heif’e Asche, Benzin,
Ldsungsmittel, SGuren oder
Laugen. Es besteht Brand- und
Verletzungsgefahr.

¢ Prijfen Sie Gerdt und Zubehor re-
gelmaBig auf Beschadigungen.
Verwenden Sie kein beschadig-
tes Gerat oder Zubehor.

So vermeiden Sie Unfdlle und
Verletzungen durch elektrischen
Schlag:
e Schalten Sie das Gerdt aus und
entnehmen Sie den Akku:
- wenn Sie das Gerat nicht be-
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nutzen, es transportieren oder
unbeaufsichtigt lassen;

- wenn Sie das Gerdat kontrollie-
ren, es reinigen oder Blockie-
rungen entfernen;

- wenn Sie Reinigungs- oder
Wartungsarbeiten vornehmen
oder Zubehor auswechseln;

- nach dem Kontakt mit Fremd-
kérpern oder bei abnormaler
Vibration.

Tauchen Sie das Gerdat nicht in

Wasser und betreiben Sie es

nicht in feuchter Umgebung.

Tauchen Sie das Gerdat zum Rei-

nigen nicht in Wasser!

Fassen Sie das Gerat nicht mit

feulch‘ren oder nassen Handen

an!

So vermeiden Sie Gerdteschdden

V)

nd eventuell daraus resultieren-

de Personenschaden:
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Achten Sie darauf, dass das
Gerdt korrekt zusammengebaut
ist und die Filter in der richtigen
Position sind.

Arbeiten Sie nicht ohne Filter.
Das Gerat kénnte beschadigt
werden.

Benutzen Sie nur Original-Er-
satz- und Zubehorteile (siehe
,Ersatzteile/Zubehor”), die von
unserem Service-Center %eliefert
und empfohlen werden.

satz von Fremdteilen fGhrt zum
sofortigen Verlust des Garantie-
anspruches.

Lassen Sie Reparaturen nur von
uns ermdachtigten Kundendienst-
stellen ausfihren.

Beachten Sie die Hinweise zur

Reinigung und Wartung des Ge-

rates.

er Ein-

Bewahren Sie das Gerdt an
einem trockenen Ort und aufBer-
halb der Reichweite von Kin-
dern auf.

Verwenden Sie keine nicht-wie-
deraufladbaren Batterien.
Entfernen Sie vor dem Laden
den Akku aus dem Gerat.
Mischen Sie keine unterschiedli-
che Arten von Akkus oder neue
und gebrauchte Akkus wahrend
der Nutzung mit dem Gerat.
Achten Sie beim Einsetzen auf
die korrekte Polaritat des Akkus.
Entnehmen Sie entladene Akkus
aus dem Gerdt und entsorgen
Sie die Akkus nach lokalen
Vorschriften. Wir empfehlen

die Pole mit einem Kfébesfreifen
zum Schutz vor einem Kurz-
schluss abzudecken. Offnen Sie
den Akku nicht.

Nehmen Sie den Akku vor einer
langeren Lagerung (z. B. Uber-
winterung) aus dem Gerdt.
Halten Sie den nicht benutzten
Akku fern von Biroklammern,
Minzen, Schlusseln, Nageln,
Schrauben oder anderen klei-
nen Metallgegenstanden, die
eine Uberbriickung der Kontakte
verursachen kdnnten.
Verwenden Sie kein Zubehor,
welches nicht von PARKSIDE
empfohlen wurde. Dies kann zu
elekirischem Schlag oder Feuer
fohren.

Beachten Sie die Si-
cherheitshinweise und
Hinweise zum Aufladen
und der korrekten Ver-
wendung, die in der
Betriebsanleitung lhres
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Akkus und Ladege-
rats der Serie Parkside
X 20 V Team gegeben
sind. Eine detaillierte
Beschreibung zum La-
devorgang und weitere
Informationen finden
Sie in dieser separaten
Bedienungsanleitung.

Inbetriebnahme

Prifen Sie vor jeder Inbetriebnahme den
korrekten Sitz des Lamellen-Feinfilters (3)
und des Filterhalters (2) im Auffangbehalter
(1).
Prifen Sie zusatzlich das Gerat optisch auf
Beschadigungen.

Nehmen Sie kein beschadigtes
& oder nicht korrekt montiertes Gerat
in Betrieb! Ersetzen Sie beschadigte
Teile oder einen verschmutzten Fil-
ter. Siehe ,Ersatzteile / Zubehor”.

Stellen Sie sicher, dass der Akku
nicht eingesetzt ist!

(Siehe Kapitel ,Akku einsetzen/
entnehmen”)

A

1. Entfernen Sie den Auffangbehdlter (1),
indem Sie die Entriegelungstaste (4)
driicken und den Auffangbehdlter (1)
abnehmen.

2. Prifen Sie, ob der Filterhalter (2) auf
Anschlag im Auffangbehélter (1) sitzt,
durch leichtes Andriicken des Filter-
halters (2). Der Filterhalter (2) kann
formbedingt nur in einer Position in den
Auffangbehdilter (1) eingesetzt werden.

3. Prifen Sie, ob der Lamellen-Feinfilter
(3) fest im Filterhalter (2) sitzt. Dricken
Sie den Lamellen-Feinfilter mit leichten

Druck in den Filterhalter (2).
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4. Bringen Sie den Auffangbehélter (1)
wieder am Gerdt an. Setzen Sie ihn
an der Gerdteunterseite an und lassen
Sie ihn an der Gerdteoberseite in die
Entriegelung einrasten.

Akkvu einsetzen/eninehmen

Stellen Sie sicher, dass der Akku-
Handstaubsauger ausgeschaltet ist.

1. Zum Einsetzen des Akkus in das Gerdt
schieben Sie den Akku entlang der
Fihrungsschiene (10) in das Gerdt. Er
rastet horbar ein.

2. Zum Herausnehmen des Akkus aus
dem Gerdt driicken Sie die Entriege-
lungstaste am Akku und ziehen den
Akku heraus.

Setzen Sie den Akku erst ein,
wenn das Akku-Werkzeug
vollstandig fiir den Einsatz
vorbereitet ist.

Ladezustand des
Akkus prifen

Die Ladezustands-Anzeige signalisiert den
Ladezustand des Akkus.

Driicken Sie die Taste zur Ladezustandsan-
zeige am Akku.

Der Ladezustand des Akkus wird durch
Aufleuchten der entsprechenden LED-Leuch-
ten angezeigt.

3 LEDs leuchten (rot-gelb-griin):
Akku geladen

2 LEDs leuchten (rot-gelb):
Akku teilweise geladen

1 LED leuchtet (rot):

Akku muss geladen werden
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e | Laden Sie den Akku auf, wenn
1 | nur noch die rote LED der Ladezu-
stands-Anzeige leuchtet.

Disen aufstecken

Stecken Sie die gewinschte Dise in die
vordere Offnung des Auffangbehdlters (1).
Entfernen Sie die Dise indem Sie sie aus
dem Auffangbehdlter (1) nach vorne ab-
ziehen.

BiirstendiUsen-Aufsatz (7) und Uni-
versaldiisen-Aufsatz (6) abziehen
@ Die Aufsditze (6+7) entfernen Sie,
J) indem Sie sie in einem leichten
Winkel von der Fugendise (8) ab-
ziehen. So lasst sich die Lasche (a)
einfacher iber die Nase (b) zie-
hen.

Die Nassdise (9) eignet sich zum Auf-
saugen von Flussigkeiten.

Halten Sie den Handstaubsauger
beim Saugen von Flissigkeiten fir
den Transport immer senkrecht, mit
der Nassdise (?) nach unten, sonst
tritt Flissigkeit aus!

Saugen Sie nur so viel Flussigkeit
auf, bis zur ,max”-Markierung ein.

Sollte der Lamellen-Feinfilter (3) beim Nas-
ssaugen nass geworden sein, trocknen Sie
ihn vollstandig, bevor Sie ihn weiterver-
wenden.

Fugendise

Die Fugendiise (8) eignet sich zum
Trockensaugen von Fugen, Ecken und Heiz-
kérpern. Die Fugendise fungiert auBerdem
als Verlangerung fir den Birstendisen- (7)
und den Universaldisen-Aufsatz (6).

Birstendisen-Avufsatz

Der Birstendiisen-Aufsatz (7) eignet
sich zum Trockensaugen von empfindlichen
Oberflachen.

Der Biirstendisen-Aufsatz (7) kann nur in
Kombination mit der Fugendise (8) ver-
wendet werden.

Universaldisen-Auvfsatz

Der Universaldiisen-Aufsatz (6) eignet
sich zum Trockensaugen fir verschiedene
Gelegenheiten, z. B. zum Bohrschmutz
auffangen.

Der Universaldisen-Aufsatz (6) kann nur

in Kombination mit der Fugendise (8) ver-
wendet werden.

Arbeitshinweise

Beachten Sie beim direkten Wechsel vom
Nasssaugen zum Trockensaugen, dass
Auffangbehéilter (1), Filterhalter (2) und

Lamellen-Feinfilter (3) trocken sind!
Ein-/Avusschalten

Prifen Sie vor dem Einschalten ob
der Lamellen-Feinfilter (3) und der
Filterhalter (2) eingesetzt sind. Sie-
he ,Inbetriebnahme”.

Setzen Sie, gegebenenfalls eine
Diise auf das Gerdt. Siehe ,Diisen
aufstecken”.

pud @
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Einschalten:

Schieben Sie den Ein-/Ausschalter (5)
nach vorne.

Ausschalten:

Ziehen Sie den Ein-/Ausschalter (5) zu-
rick.

Avuffangbehiilter leeren

Leeren Sie den Auffangbehdlter (1) nach
jeder Benutzung.

Leeren Sie den Auffangbehdlter, wenn die
Saugleistung nachldsst.

Ist der Auffangbehélter zu voll mit Staub
oder gelangt beim Nasssaugen Flissigkeit
in das Motorgehduse, dann kann der
Handstaubsauger beschadigt werden!

Leeren des Auffangbehdilters
nach dem Nasssaugen:
Halten Sie den Auffangbehal-
ter beim Abnehmen vom Ge-
réte mit der Nassdiise nach
unten, sonst gelangt Flissig-
keit in das Gerdét!

1. Entfernen Sie vorsichtig den Auffangbe-
halter (1), indem Sie die Entriegelungs-
taste (4) driicken und den Auffangbe-
halter (1) abnehmen.

2. Ziehen Sie vorsichtig den Lamellen-
Feinfilter (3) und den Filterhalter (2) aus
dem Auffangbehdlter (1).

3. Leeren Sie den Auffangbehdlter (1).

4. Reinigen Sie den Auffangbehdlter (1)
falls ndtig mit einem feuchten Tuch.
Reinigen Sie den Lamellen-Feinfilter (3)
falls notig wie im Kapitel ,Reinigung”
angegeben.

5. Setzen Sie den Filterhalter (2) mit dem
Lamellen-Feinfilter (3) wieder in den
Auffangbehdlter (1) ein. Der Filterhalter
(2) kann formbedingt nur in einer Posi-
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tion in den Auffangbehdlter (1) einge-
setzt werden.

6. Bringen Sie den Auffangbehdlter (1)
wieder am Gerdt an. Setzen Sie ihn
an der Gerdteunterseite an und lassen
Sie ihn an der Gerdteoberseite in die
Entriegelung einrasten.

Nehmen Sie immer den Akku
A aus dem Gerét, bevor Sie Ar-

beiten am Gerat durchfGhren.

Verletzungsgefahr!

Spritzen Sie das Gerat nicht
mit Wasser ab und legen Sie
es nicht in Wasser! Verwen-
den Sie keine scharfen Reini-
gungs- bzw. Lésungsmittel.
Das Gerat kénnte beschadigt
werden.

® Reinigen Sie das Gehduse mit einem
trockenen Tuch oder einem Pinsel.

¢ Klopfen Sie den Lamellen-Feinfilter (3)
aus und reinigen Sie ihn mit einem Pin-
sel oder Druckluft.
Einen stark verschmutzten Lamellen-
Feinfilter kdnnen Sie auch unter flieBBen-
dem Wasser reinigen.
— Trocknen Sie ihn vollstandig, bevor

Sie ihn weiterverwenden.

Ersetzen Sie einen verschmutzen Lamel-
len-Feinfilter, der sich nicht mehr reini-
gen lasst! Siehe Ersatzteile/Zubehor.

¢ Leeren Sie nach jedem Betrieb den Auf-

fangbehadlter (1).
Reinigen Sie den Auffangbehalter (1)

mit einem feuchten Tuch.

¢ Halten Sie die Liftungsschlitze am

Gerdtegehduse stets frei sonst Uberhitzt
das Gerat.
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Wartung

Lamellen-Feinfilter wechseln

Tauschen Sie einen verschmutzten Lamel-
len-Feinfilter gegen einen neuen aus.
Neue Lamellen-Feinfilter erhalten Sie im
Online-Shop. Siehe ,Ersatzteile/Zubehdr”.

1.

Entfernen Sie den Auffangbehéilter (1),
indem Sie die Entriegelungstaste (4)
driicken und den Auffangbehadlter (1)

abnehmen.

. Nehmen Sie den Lamellen-Feinfilter (3)

aus dem Filterhalter (2).

. Setzen Sie einen neuen Lamellen-Fein-

filter in den Filterhalter. Achten Sie auf
den korrekten, festen Sitz des Lamellen-
Feinfilters.

Bringen Sie den Auffangbehdlter (1)
wieder am Gerdt an. Setzen Sie ihn
an der Gerdteunterseite an und lassen
Sie ihn an der Gerdteoberseite in die
Entriegelung einrasten.

Lagerung
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Bewahren Sie das Gerdt trocken und
auBerhalb der Reichweite von Kindern
auf.

Die Lagertemperatur fir den Akku und
das Gerat betragt zwischen 0 °C und
45 °C. Vermeiden Sie wahrend der Lo-
gerung extreme Kalte oder Hitze, damit
der Akku nicht an Leistung verliert.

Wandbefestigung
(optional)

Sie konnen den Akku-Handstaubsauger
auch an der Wand montieren.

A

Bringen Sie eine Schraube mit Hilfe
eines Diibeln (beides nicht im Lieferum-
fang enthalten) an der Wunschposition
einer Wand an.

Der Schraubenkopf kann einen
Durchmesser von 6 - 7 mm haben.
Lassen Sie den Schraubenkopf mit ca.
10 mm Abstand zur Wand hervorste-
hen.

Sie kdnnen den Akku-Handstaubsau-
ger mit der Schlissellochbohrung (11)
an der Schraube ansetzen und den
Akku-Handstaubsauger auf Anschlag
nach unten ziehen.

Achten Sie beim Bohren
darauf, keine Versorgungs-
leitungen zu beschadigen.
Verwenden Sie geeignete
Suchgerdate, um diese auf-
zuspiren oder nehmen Sie
einen Installationsplan zu
Hilfe. Kontakt mit Elektrolei-
tungen kann zu elekirischem
Schlag und Feuer, Kontakt
einer Gasleitung zur Explo-
sion fUhren. Beschéadigung
einer Wasserleitung kann zu
Sachbeschadigung und elekt-
rischem Schlag fGhren.
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Umwelsctz

Nehmen Sie den Akku aus dem Gerét und
fihren Sie Gerat, Akku, Zubehor und Ver-
packung einer umweltgerechten Wieder-
verwertung zu.

Entsorgungshinweise zum Akku finden Sie
in der separaten Betriebsanleitung lhres

Akkus und Ladegerdats.

Elekirische Gerate gehéren nicht in
den Hausmdll.

Ersatzteile /Zubehor

@EO@DEH

Geben Sie das Gerdt an einer Verwer-
tungsstelle ab. Die verwendeten Kunst-
stoff- und Metallteile kdnnen sortenrein
getrennt werden und so einer Wieder-
verwertung zugefihrt werden. Fragen
Sie hierzu unser Service-Center.

Die Entsorgung lhrer defekten, einge-
sendeten Gerdte fihren wir kostenlos

durch.

Ersatzteile und Zubehér erhalten Sie unter www.grizzlytools-service.eu

Sollten Sie Probleme mit dem Bestellvorgang haben, verwenden Sie bitte das
Kontaktformular. Bei weiteren Fragen wenden Sie sich an das ,Service-Center”

(siehe Seite 59).

Position Betriebsanleitung Bezeichnung Bestell-Nr.
1 Auffangbehélter 91105424
3 Lamellen-Feinfilter 91105426
6 Universaldiisen-Aufsatz 91105430
7 Birstendisen-Aufsatz 91105429
8 Fugendise 91105428
9 Nassdise 91105427
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Garantie

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
Sie erhalten auf dieses Gerét 3 Jahre Ga-
rantie ab Kaufdatum.

Im Falle von Méngeln dieses Gerdtes
stehen lhnen gegen den Verkaufer des
Gerdtes gesetzliche Rechte zu. Diese
gesetzlichen Rechte werden durch unsere
im Folgenden dargestellte Garantie nicht
eingeschrankt.

Garantiebedingungen

Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufda-
tum. Bitte bewahren Sie den Original-
Kassenbon gut auf. Diese Unterlage wird
als Nachweis fir den Kauf bendtigt.

Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem
Kaufdatum dieses Gerdites ein Material-
oder Fabrikationsfehler auf, wird das Ge-
rét von uns — nach unserer Wahl - fir Sie
kostenlos repariert oder ersetzt. Diese Ga-
rantieleistung setzt voraus, dass innerhalb
der Drei-Jahres-Frist das defekte Gerdt und
der Kaufbeleg (Kassenbon) vorgelegt und
schriftlich kurz beschrieben wird, worin der
Mangel besteht und wann er aufgetreten
ist.

Wenn der Defekt von unserer Garantie ge-
deckt ist, erhalten Sie das reparierte oder
ein neues Gerat zurick. Mit Reparatur
oder Austausch des Gerdtes beginnt kein
never Garantiezeitraum.

Garantiezeit und gesetzliche
Méngelanspriche

Die Garantiezeit wird durch die Gewdahr-
leistung nicht verlangert. Dies gilt auch
fir ersetzte und reparierte Teile. Eventuell
schon beim Kauf vorhandene Schaden
und Mangel missen sofort nach dem Aus-
packen gemeldet werden. Nach Ablauf
der Garantiezeit anfallende Reparaturen
sind kostenpflichtig.

Garantieumfang

Das Gerat wurde nach strengen Qualitats-
richtlinien sorgféltig produziert und vor
Anlieferung gewissenhaft geprift.

Die Garantieleistung gilt fir Material- oder
Fabrikationsfehler. Diese Garantie erstreckt
sich nicht auf Gerateteile, die normaler
Abnutzung ausgesetzt sind und daher als
Verschleif3teile angesehen werden kénnen
(z. B. Lamellen-Feinfilter) oder fiir Bescha-
digungen an zerbrechlichen Teilen (z. B.
Schalter).

Diese Garantie verfdllt, wenn das Gerdét
beschadigt, nicht sachgemaf benutzt oder
nicht gewartet wurde. Fir eine sachge-
mafe Benutzung des Gerdtes sind alle in
der Betriebsanleitung aufgefihrten Anwei-
sungen genau einzuhalten. Verwendungs-
zwecke und Handlungen, von denen in
der Betriebsanleitung abgeraten oder vor
denen gewarnt wird, sind unbedingt zu
vermeiden.

Das Gerdt ist lediglich fir den privaten
und nicht fir den gewerblichen Gebrauch
bestimmt. Bei missbrduchlicher und unsach-
gemdBer Behandlung, Gewaltanwendung
und bei Eingriffen, die nicht von unserer
autorisierten Service-Niederlassung vorge-
nommen wurden, erlischt die Garantie.

Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung lhres Anlie-

gens zu gewdhrleisten, folgen Sie bitte den

folgenden Hinweisen:

¢ Bitte halten Sie fir alle Anfragen den
Kassenbon und die Identifikationsnum-
mer (IAN 360589_2010) als Nach-
weis fur den Kauf bereit.

¢ Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte
dem Typenschild.

¢ Sollten Funktionsfehler oder sonstige
Mangel auftreten, kontaktieren Sie
zundchst die nachfolgend benannte

58 1i/|PARKSIDE



Serviceabteilung telefonisch oder per
E-Mail. Sie erhalten dann weitere In-
formationen tber die Abwicklung lhrer
Reklamation.

e Ein als defekt erfasstes Gerét kdnnen
Sie, nach Ricksprache mit unserem
Kundenservice, unter Beifigung des
Kaufbelegs (Kassenbons) und der
Angabe, worin der Mangel besteht
und wann er aufgetreten ist, fir Sie
portofrei an die lhnen mitgeteilte
Service-Anschrift Ubersenden. Um An-
nahmeprobleme und Zusatzkosten zu
vermeiden, benutzen Sie unbedingt nur
die Adresse, die lhnen mitgeteilt wird.
Stellen Sie sicher, dass der Versand
nicht unfrei, per Sperrgut, Express oder
sonstiger Sonderfracht erfolgt. Senden

Sie das Gerdt bitte inkl. aller beim Kauf

mitgelieferten Zubehérteile ein und
sorgen Sie fir eine ausreichend sichere
Transportverpackung.

Reparatur-Service

Sie kdnnen Reparaturen, die nicht der Ga-
rantie unterliegen, gegen Berechnung von
unserer Service-Niederlassung durchfihren
lassen. Sie erstellt lhnen gerne einen Kos-
tenvoranschlag.

Wir kdnnen nur Gerdte bearbeiten, die
ausreichend verpackt und frankiert einge-
sandt wurden.

Achtung: Bitte senden Sie |hr Gerdt gerei-
nigt und mit Hinweis auf den Defekt an
unsere Service-Niederlassung.

Nicht angenommen werden unfrei - per
Sperrgut, Express oder mit sonstiger Son-
derfracht - eingeschickte Gerdgte.

Die Entsorgung lhrer defekten, eingesende-
ten Gerdte fihren wir kostenlos durch.

@EO@DEH

Service-Center

Service Deutschland

Tel.: 0800 54 35 111
E-Mail: grizzly@lidl.de
IAN 360589_2010

Service Osterreich

Tel.: 0820 201 222
(0,15 EUR/Min.)
E-Mail: grizzly@lidl.at
IAN 360589_2010

Service Schweiz

Tel.: 0842 665566

(0,08 CHF/Min.,

Mobilfunk max. 0,40 CHF/Min.)
E-Mail: grizzly@lidl.ch

IAN 360589 2010

Bitte beachten Sie, dass die folgende
Anschrift keine Service-Anschrift ist. Kon-
taktieren Sie zundchst das oben genannte
Service-Center.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Straf3e 20
D-63762 GrofBostheim

www.grizzlytools-service.eu
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Translation of the original
@D EC declaration of conformity

We hereby confirm that the
Cordless handheld vacuum cleaner
model PHSSA 20-Li B1

Serial number

000001 - 285000

conforms with the following applicable relevant version of the EU guidelines:

2014/35/EU » 2014/30/EU * 2011/65/EU* & (EU) 2015/863

In order to guarantee consistency, the following harmonised standards as well as natio-
nal standards and stipulations have been applied:

EN 60335-1:2012/A2:2019 © EN 60335-2-2:2010/A1:2013
EN 62233:2008 * EN IEC 63000:2018
EN 55014-1:2017 ¢ EN 55014-2:2015

This declaration of conformity (21)** is issued under the sole responsibility of the
manufacturer:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG ) ;
C G Stockstddter Strafe 20 é/ﬁ
63762 Grofiostheim

Germany Christian Frank
10.04.2021 Documentation Representative

The obiject of the declaration described above satisfies the provisions of Directive 2011/65/EU
of the European Parliament and the Council of 8 June 2011 on limiting the use of certain harm-
ful substances in electrical and electronic appliances.

** The last two digits of the year in which the CE marking was affixed.
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Traducerea Declaratiei Originale
de Conformitate CE

Prin prezenta confirmam, ca
Aspirator de ména, cu cu acumulator 20V
seria PHSSA 20-Li B1

numarul serial

000001 - 285000

corespunde urmdtoarelor prevederi UE relevante, in ultima lor variantd valabila:

2014/35/EU » 2014/30/EU * 2011/65/EU* & (EU) 2015/863

Pentru a garanta conformitatea, au fost aplicate urmatoarele norme armonizate, norme
nationale si prevederi:

EN 60335-1:2012/A2:2019 * EN 60335-2-2:2010/A1:2013
EN 62233:2008 * EN IEC 63000:2018
EN 55014-1:2017 ¢ EN 55014-2:2015

Raspunderea exclusiva pentru emiterea acestei declaratii de conformitate (21)**
ii revine producdtorului:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG ) ;
( G Stockstcidter Straf3e 20 /ﬁ
63762 Grof3ostheim

Germany Christian Frank
10.04.2021 Persoand autzorizatd cu elaborarea
documentatiei

* Obiectul descris in declaratia de mai sus indeplineste prevederile Directivei 2011/65/UE a
Parlamentului European si a Consiliului din 8 iunie 2011 privind restrictiile de utilizare a
anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si electronice.

** Ultimele doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcajul CE.
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Mpesoa Ha opuruHanHara
CE-pexknapaumsa 3a CbOTBETCTBME

C HacTosALWOTO NOTBLPXAaBaMe, Ye
20V akymynatopHa pby4Ha npaxocMyKadka
cepus PHSSA 20-Li B1

CepueH Homep
000001 - 285000

OTroBaps Ha Jencreawmrte EC-}:I,VIpeKTVIBVI B CbOTBETHaTa UM BannaHa pegakuna:

2014/35/EU » 2014/30/EU * 2011/65/EU* & (EU) 2015/863

3a pace rapaHTupa CbOTBETCTBUE, Ca NMPUNOXEHWN CnegHNTe XapMOHU3NpaHn HOpMU
M HaUuMOHalrnHn HOpMu 1 pa3nope,u,61/|:

EN 60335-1:2012/A2:2019 © EN 60335-2-2:2010/A1:2013
EN 62233:2008 * EN IEC 63000:2018
EN 55014-1:2017 * EN 55014-2:2015

LisinaTa oTroBOpHOCT 3a U3roTBSIHETO Ha Ta3u [eknapauus 3a CbOTBETCTBME CE HOCU OT
npowvssoguTens: (21)**:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG 3
C E Stockstaidter StrafBe 20 /:%
63762 Grofiostheim

Germany Christian Frank
10.04.2021 [MbNHOMOLLHMK 32 AOKYMeHTaumsTa

[opeonucaHusT npegMeT B AeknapauusTa oTroBaps Ha pasnopenbute Ha [iupektusa
2011/65/EC na EBponeickus naprnameHT n Ha CbeeTa oT 8 toHn 2011 1. oTHOCHO
orpaHuU4eHneTo Ha yrnotpebaTa Ha ornpefeneHn onacHu BeLecTBa B eNeKkTpUYeckoTo u
€NeKTPOHHOTO 0bopyaBaHe.

** MNocnegHwTe ABe LMdpu OT roanHaTa, B KOSITO € NocTaBeHo o3HaveHneTo CE
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Merappaon Tng MPWTOTUTING
@ AnAwong cuppoppwaong CE

Me 10 TTapdV dNAWVOULE OTI TO €iDOG KATOOKEUAG TNG
Emrava@opTi{OEVO OKOUTIAKI XEIPOG 20V

Zeipd PHSSA 20-Li B1

ApIBu6g oeipdcg

000001 - 285000

QVTATTOKPIVETAI OTIG AKOAOUBEG OXETIKEG 00nyieg TNG EE oTnv ekdoToTe 1oxUouca
ékdoon:

2014/35/EU » 2014/30/EU * 2011/65/EU* & (EU) 2015/863

MNa va egaopalioTei N oupBa-TIKOTNTA, EPAPUOOTNKAV Ol TTAPOKATW EVOPHUOVIOUEVES
TTPOdIAYPAPEG KABWG KAl EBVIKEG TTPOdIAYPAPES KAl KAVOVIOOI:

EN 60335-1:2012/A2:2019 * EN 60335-2-2:2010/A1:2013
EN 62233:2008 * EN IEC 63000:2018
EN 55014-1:2017 » EN 55014-2:2015

H atrokA€IoTIKr) €uBUVN yia TNV ékdoon TNG TTapoUaag SAAWGNG CUUUOPPWONG QVAKEI
OTOV KOTOOKEUAOTA (21)**:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG R
C G Stockstadter StralRe 20 (’/ﬁ
D-63762 GroRostheim,

GERMANY Christian Frank
10.04.2021 (uTTeUBuVOG TEKUNPIWONG)

* To avwrépw TePIYPAPOLEVO QVTIKEIUEVO TNG ONAWONGS TTANPOI TIS TTPOdIAYPAPES TNG
Odnyiag 2011/65/EE tou EupwraikoU KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou tng 8ng louviou
2011 yia Tov TEPIOPIOUO TNG XPHONS OPICLEVWY ETTIKIVOUVWYV OUCIWV TE NAEKTPIKO Kai
nAekTpoviké e§otAioud.

**  Ta d0o teAeuraia wneia Tou éToug Kartd To oroio ToroBeTrOnke n onjuavon CE.
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Original-EG-Konformitétserklédrung

@)

Hiermit bestatigen wir, dass der
20V Akku-Handstaubsauger
Modell PHSSA 20-Li B1

Seriennr.

000001 - 285000

folgenden einschlagigen EU-Richtlinien entspricht:

2014/35/EU » 2014/30/EU * 2011/65/EU* & (EU) 2015/863

Um die Ubereinstimmung zu gewdbhrleisten, wurden folgende harmonisierte Normen
sowie nationale Normen und Bestimmungen angewendet:

EN 60335-1:2012/A2:2019 * EN 60335-2-2:2010/A1:2013
EN 62233:2008 * EN IEC 63000:2018
EN 55014-1:2017 ¢ EN 55014-2:2015

Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitétserklarung (21)**

tragt der Hersteller:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG g '
C G Stockstédter Strafie 20 (’/ﬁ

63762 Grof3ostheim
GERMANY Christian Frank
10.04.2021 Dokumentationsbevollméchtigter

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfiillt die Vorschriften der Richtlinie
2011/65/EU des Europdischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschrén-
kung der Verwendung bestimmter geféhrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgerdten

** Die beiden letzten Ziffern des Jahres, in dem die CE-Kennzeichnung angebracht wurde.
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Exploded Drawing - Schema de explozie
YepTex B nepcnekTtuBa - Emi pyépoug
oxediaypappara - Explosionszeichnung

PHSSA 20-Li B1

informative - informativ - tHpopmaTVBeEH - EVNUEPWTIKO
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